
Treść niniejszego wydawnictwa nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 par 1 Kodeksu Cywilnego. Ceny w PLN zawierają podatek VAT oraz koszt gospodarowania odpadami (ustawa z dnia 
11.09.2015 dz. Ustaw poz. 1688). Tres Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za błędy merytoryczne, edytorskie i przekłamania kolorów powstałe w druku. Wszystkie promocje producentów 
umieszczone w katalogu, działają w terminach określonych na stronie lub do wyczerpania zapasów, co jest jednoczesnym zastrzeżeniem prawa do przedterminowego zakończenia promocji.

OFERTA SPEC JALNA   1.2025 / edycja 1

PROMOCJE

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg, Bosch, Siemens, Whirlpool, Samsung, Ciarko, Miele, Smeg, Electrolux, Elica, Gorenje. 
Promocje nie łączą się. Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5, zlewozmywaków ceramicznych na stronie 10.

Kupując minimum cztery urządzenia AGD z katalogu TRES 
o łącznej wartości minimum 12 000 zł (w tym piekarnik 
i płyta jednej marki), otrzymasz 
dowolny zlewozmywak ceramiczny BERG za 1 zł!

CER AMICZNY

Kupując minimum trzy urządzenia AGD z katalogu TRES 
o łącznej wartości minimum 5999 zł (w tym piekarnik 
i płyta jednej marki), otrzymasz 
dowolny zlewozmywak BERG Hobart za 1 zł!

GR ANITOW Y

Zapytaj o najlepszą 
promocję do Twojej 
kuchni!

Zlewozmywak Zlewozmywak do Twojej kuchni zado Twojej kuchni za

płyta indukcyjna 
BRGI 101

299 zł
więcej informacji 

na stronie 5

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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Nazwa produktu 1. Jasny złoty 2. Złoty 3. Złoty połysk
Bateria PRO 10 (BQPROGDQ) x

Bateria PRO 12 (830008BG) x

Bateria SLIM LIGHT GOLD (S130336BG) x

Bateria AGUILA II WW (S130391BG) x

Bateria RETRO GOLD WW (830157G) x

Bateria INDYGO GOLD (170-33G) x

Bateria FLEX GOLD z elastyczną wylewką (BQFL2GDQ) x

Dozownik TINO GOLD LIGHT (ZDTG0DD) x

Dozownik TINO GOLD (ZZDTZ0DD) x

Zlewozmywak GOLD 10 BOC x

Komora podwieszana QUADRO GOLD x

Pełna armatura: sitko, pokrętło x x x

Okap przyścienny FLOYD PREMIUM GOLD (FLOOPOKSBG3901) x

Okap przyścienny FLOYD PREMIUM GOLD PRO (FLOOPOKSGG3911) x

Okap wyspowy FLOYD PREMIUM GOLD PRO ISOLA (FLOOWOKSGG3911) x

Okap wyspowy FLOYD PREMIUM GOLD ISOLA (FLOOWOKSBG3901) x

Dopasuj odcienie złota w produktach marki

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

strony 42-45

strony 34-40

strona 41
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5 lat gwarancji*
*Gwarancja dostępna po spełnieniu określonych warunków.        	
   Regulamin dostępny na stronie www.berg-agd.pl

strony 2-21

strona 26

strony 22-23WINIARKI

strony 24-25

strony 27-30

strony 31-33

strony 46-52

strona 67

strony 62-63

strony 56-58

strony 54-55

strona 53

strony 64-65

strony 60-61

strona 59

strona 66
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1199 zł

1 złPROMOCJA

1199 zł

599 złPROMOCJA

mikrofalówka do zabudowy / 5 poziomów mocy / funkcja grill 800 W /  
rozmrażanie / 6 automatycznych programów gotowania / sterowanie 
dotykowe / biały wyświetlacz / Timer / sygnał dźwiękowy gotowania / 
blokada rodzicielska / wnętrze ze stali nierdzewnej / pojemność 23 l / 
Wymiary (SxWxG): 595x390x310 mm / możliwość zabudowy w szafce 
wiszącej 310 mm

60

Kup min. 3 różne urządzenia AGD marki BERG 
(w tym dowolny piekarnik i płyta)
o wartości min. 6000 zł brutto,
a otrzymasz mikrofalówkę BRGMJ800GT za 1 zł

Kup urządzenia AGD marki BERG 
(w tym dowolny piekarnik i płyta)
o wartości min. 3500 zł brutto,
a otrzymasz mikrofalówkę BRGMJ800GT
za 599 zł

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA

chłodziarko-zamrażarka 

CZW190NBG03

SLOT IN 

chłodziarko-zamrażarka 
wolnostojąca 
z możliwością zabudowy

› głębokość 60 cm

› zlicowane drzwi chłodziarki w zabudowie kuchennej

› innowacyjny system chłodzenia

› szeroki kąt otwarcia drzwi 105°

› szuflady w pełni wysuwalne

› czarne szkło

wolnostojąca / No Frost / 4 strefy temperatury do samodzielnego ustawienia: 2-8°C, –3-5°C, –18-5°C, 
–14-25°C / Multi Air Flow – 2 obiegi chłodzące / Space Max / Metal Colling / Power Cool i Freeze / 
oświetlenie LED / sterowanie elektroniczne, kolorowy wyświetlacz TFT / Tryb wakacyjny / Komora 
zero z 3 trybami ustawień / regulacja wilgotności w komorze zero / podłużna szuflada świeżości / 
sterylizacja srebrem / kompresor Digital Inwerter / alarm otwartych drzwi / slot in – do zabudowy, 
<4 mm dystans w zabudowie / pojemność całkowita 502 l, w tym chłodziarki 349 l, zamrażarki 156 l / 
głośność 39 dB / kostkarka twistowa / WxSxG: 1902x910x597 mm / kolor czarne szkło

5699 zł

Innowacyjne rozwiązanie 

do Twojej kuchni 
– jedyne 60 cm głębokości

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

91

E

192
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45

45 cm

3 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe + suwak slider / 9 poziomów 
mocy + Booster / możliwość podłączenia na 230 V / Timer / blokada 
sterowania / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor biały / szerokość 45 cm

3 palniki gazowe, w tym 1 WOK z potrójną koroną 3,5 kW / automatyczna zapalarka / żeliwne ruszty / 
sterowanie od frontu / zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / czarne szkło / szerokość 45 cm

1499 zł

899 zł

45 cm

45 cm

45 cm

płyta indukcyjna 

BRGI 455W

płyta gazowa na szkle BRGS 405

5 lat
gwarancji

45

45

45

piekarnik BGOV45

8 funkcji, w tym termoobieg 3D / sterowanie chowanymi pokrętłami / 
zakres temp. 40-240°C / elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 50 l /  
oświetlenie piekarnika / Timer elektroniczny / Aqua Cleaning czyszczenie  
za pomocą pary / emalia łatwoczyszcząca / 2 blachy w tym jedna głęboka /  
wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana / drzwi i panel sterowania – czarne szkło /  
front chłodny 45°C / 2 szyby łatwe w demontażu / czarne szkło / możliwość 
dokupienia prowadnic teleskopowych (ZPTBGOV22) w cenie 169 zł

1599 zł

1499 zł*PROMOCJA

1149 zł

999 zł*PROMOCJA5 lat
gwarancji

A

3 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe + suwak slider / 
9 poziomów mocy + Booster / możliwość podłączenia na 230V / 
blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik 
ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa / 
kolor czarny / szerokość 45 cm

3 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe / Booster / 9 poziomów 
mocy / możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania / Timer /  
automatyczne wyłączanie / blokada rodzicielska /wskaźnik ciepła 
resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / 
szerokość 45 cm

1199 zł

45 cm 45 cm

płyta 
indukcyjna 

BRGI 405N

płyta indukcyjna 

BRGI 455N 5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

45
45

LINIA 45 cm W KUCHNI

czarny FUGOPSKMNK4501
biały FUGOPSKMWH4501

45

piekarnik BGOV45W

okap FUGO

9 funkcji w tym termoobieg / sterowanie chowanymi pokrętłami /  
zakres temperatur 50-250 °C / elektroniczny biały wyświetlacz / 
pojemność 50 l / oświetlenie piekarnika / Timer elektroniczny 10 h / 
prowadnice teleskopowe / wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana / 
front chłodny 45 °C / 3 szyby łatwe w demontażu / 1 blacha / 
rączka i pokrętła w kolorze srebrnym/ kolor czarny

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie dotykowe soft touch / możliwość 
sterowania pilotem / białe podświetlenie / oświetlenie LED 1 x 5 W / głośność 49-62 dB / szerokość wylotu do komina 
120 mm / 2 filtry węglowe FILTRBM2 – wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / głębokość 291 mm / 
kolory: czarny (FUGOPSKMNK4501), biały (FUGOPSKMWH4501) / szerokość 45 cm

1499 zł

499 zł

45 cm

5 lat
gwarancji

A

B

płyta gazowa BRGS 405SS

3 palniki gazowe w tym 1 WOK z potrójną koroną 3,5kW / automatyczna 
zapalarka / emaliowane ruszty / sterowanie od frontu / zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu / wykończenie stal nierdzewna / szerokość 45 cm

799 zł

45

[ dostępność – maj ][ dostępność – maj ]

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką
Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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zestaw UNO
zlewozmywak SOLO ZHB (X) 103bateria: zasięg wylewki 190 mm / wysokość od blatu 320 mm / 

głowica 35 mm / zlewozmywak granitowy: wym.: 400x500 mm / 
do szafki 40 cm, kolor onyx zlewozmywak granitowy, wymiary: 400x500 mm / do szafki 40 cm, kolory: czarny onyx (14), czarny bazalt (19), czysta biel (22), kaszmir (23)

499 zł

40 40

599 złZZB14103BM

okap ENZO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne przyciskami w kolorze czarnym / oświetlenie LED / głośność 52-64 dB / 2 filtry węglowe FILTRBM2 
wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 266 mm / kolor czarny półmat

599 zł

płyta indukcyjna 

BRGI 101 299 zł

30

1 pole indukcyjne / sterowanie sensorowe / 9 poziomów mocy /  
podłączenie na 230 V / blokada sterowania / wskaźnik ciepła reszt-
kowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa / do zabudowy /  
blokada rodzicielska / automatyczne wyłączanie / funkcje: 
wolnostojąca – przenośna (nóżki w wyposażeniu) lub do zabudowy / 
kolor czarny / wymiary: 30 x 36 cm

LINIA 45 cm W KUCHNI

C

C

45

45

biały WEGOPPOMWH4501

ENZOPPOMBK4502

czarny WEGOPPOMBK4501okap WEGO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne / białe podświetlenie / 
oświetlenie LED 1x5 W / głośność 48-60 dB / 2 filtry węglowe FILTRBM2 wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / 
szerokość wylotu do komina 120 mm / głębokość 266 mm / do płytkiej szafki 280 mm / kolor czarny, biały

549 zł

Do płytkiej szafki

266 mm

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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[ dostępność – maj ]

B
60

Sterowanie okapu 
z poziomu płyty – 
technologia H2H

mikrofalówka do zabudowy / 5 poziomów mocy / funkcja grill 800 W / 
rozmrażanie / 6 automatycznych programów gotowania / sterowanie 
dotykowe / biały wyświetlacz / Timer / sygnał dźwiękowy gotowania /  
blokada rodzicielska / przyciemniana szyba / szklany front / WxSxG: 
595x390x320 mm / możliwość zabudowy w szafce wiszącej 320 mm

1199 zł

kuchenka 
mikrofalowa 

BRGMJ800GT

60

PIEKARNIKI

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

11 funkcji w tym termoobieg / sterowanie podświetlanym pokrętłem LED, 
kolor biały / pojemność 75 l / ciche domykanie drzwi SoftClose / chłodny 
front / opóźnienie startu / blokada rodzicielska / 3 szyby łatwe w demontażu /  
prowadnice teleskopowe na 1 poziomie / podgrzewanie talerzy / zakres temp. 
55-250 °C / oświetlenie wnętrza / Timer elektroniczny / emalia łatwoczyszcząca / 
głęboka blacha / czarne szkło, przyciemniana szyba

1749 zł

piekarnik kompaktowy 
z funkcją mikrofali

BGOVM16B

piekarnik 

BGOV12B piekarnik 

BGOV9B

piekarnik 

BGOV7

piekarnik 

BGOV10B

piekarnik 

BGOV11MFB01 do zabudowy / 16 funkcji piekarnika w tym: termoobieg, grzałka dolna, 
grzałka dolna + termoobieg, podwójny grill, podwójny grill + termoobieg, 
grill, mikrofale, rozmrażanie, mikrofale + grzałka dolna + termoobieg,  
konwenjonalny + termoobieg, mikrofale + konwencjonalny, termoobieg 
+ konwekcja, mikrofale + konwekcja, konwencjonalny / 3 programy 
rozmrażania / 13 programów automatycznych / wyświetlacz LED / 
dotykowy panel sterujący / pojemność 50 l / zakres temperatur 30-250°C / 
grill – 2450-2700 W, konwekcja – 1550-1700 W / przyciemniana szyba / 
kolor czarne szkło / wymiary WxSzxG: 454x595x565 mm

12 funkcji, w tym termoobieg 3D / sterowanie sensorowe / blokada rodzicielska / 
oświetlenie piekarnika / rozmrażanie / funkcja Boost w programach grzałka dolna, 
grzałka dolna-górna, grzałka dolna-górna-wentylator, turbo-wentylator, turbo-
-grzałka dolna-wentylator, turbogrzałka górna-wentylator / zakres temp. 40-240 °C / 
elektroniczny biały wyświetlacz / poj. 80 l / prowadnice teleskopowe na 1 poziomie / 
Aqua Cleaning czyszczenie za pomocą pary / emalia łatwoczyszcząca / 1 blacha / 
ciche domykanie drzwi z zawiasami SoftClose / wewnętrzna strona drzwi 
w pełni szklana / front chłodny 45 °C / 3 szyby łatwe w demontażu / czarna rączka 
z aluminium anodowanego / przyciemniana szyba / możliwość dokupienia 
prowadnic teleskopowych na drugi poziom (ZPTBGOV22) w cenie 169 zł

9 funkcji, w tym termoobieg 3D / sterowanie chowanymi pokrętłami / 
zakres temp. 40-240°C / elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 60 l /  
prowadnice teleskopowe na 1 poziomie / oświetlenie piekarnika / 
Timer elektroniczny / Aqua Cleaning – czyszczenie za pomocą pary / 
emalia łatwoczyszcząca / 1 blacha / wewnętrzna strona drzwi w pełni 
szklana / front chłodny 45°C / 2 szyby łatwe w demontażu / system 
chłodzenia / przyciemniana szyba / możliwość dokupienia prowadnic 
teleskopowych na drugi poziom (ZPTBGOV22) w cenie 169 zł

7 funkcji, w tym termoobieg 3D / sterowanie chowanymi pokrętłami / 
zakres temp. 40-240 °C / elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 60 l /  
oświetlenie piekarnika / Timer elektroniczny/ emalia łatwoczyszcząca /  
1 blacha / wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana / chłodny front 45 °C /  
2 szyby łatwe w demontażu / możliwość dokupienia prowadnic 
teleskopowych (ZPTBGOV22) w cenie 169 zł

10 funkcji, w tym termoobieg / sterowanie chowanymi pokrętłami / 
zakres temp. 40-240 °C / elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 80 l /  
prowadnice teleskopowe na 1 poziomie / oświetlenie piekarnika / 
emalia łatwoczyszcząca / panele katalityczne na bocznych ścianach /  
1 blacha / ciche domykanie drzwi SoftClose / czyszczenie za pomocą 
pary Aqua Cleaning / system chłodzenia piekarnika / wewnętrzna strona 
drzwi w pełni szklana / front chłodny 45 °C / 3 szyby łatwe w demontażu / 
przyciemniana szyba / możliwość dokupienia prowadnic telesko-
powych na drugi poziom (ZPTBGOV22) w cenie 169 zł

1899 zł
1499 zł

1299 zł

1699 zł

Przyciemniana szyba

Przyciemniana szyba Przyciemniana szyba

Przyciemniana szyba

Przyciemniana szyba

Przyciemniana szyba

2799 zł

2699 zł*PROMOCJA

1199 zł

1599 zł

okap MAESTRO 52 H2H
CENA:

płyta ind. 
BRGI 6080
CENA:

ZESTAW MAESTRO 1000 H2H 
płyta indukcyjna oraz okap

PŁYTA 6080: 4 pola indukcyjne Booster/ 2 x flex zone –  
możliwość połączenia 2 pól w jedno / sterowanie 
sensorowe w technologii H2H, automatyczna regu-
lacja ustawień okapu / 9 poziomów mocy + Booster/ 
możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania /  
Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła 
resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa
OKAP: podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m3/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elek-
troniczne dotykowe – technologia z H2H / Timer 5 minut / niebieskie podświetlenie / oświetlenie LED  
2x1 W / głośność 58-69 dB / 2 filtry węglowe BCN11 wymagane do opcji recyrkulacji (do nabycia oddzielnie) / 
głębokość okapu 296 mm / do zabudowy w szafce 60 cm / indeks okapu: MAEOPPODBK6002

ZESTAW

5 lat
gwarancji

2499 zł5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A

A

A

A

A

Warunkiem otrzymania 5 letniej gwarancji 
na oznaczone piekarniki BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje
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PŁYTY INDUKCYJNE I GAZOWE

5 pól indukcyjnych Booster / 2 x flex zone – możliwość 
połączenia 2 pól w jedno / sterowanie sensorowe + suwak 
slider / 9 poziomów mocy + Booster / możliwość podłączenia 
na 230V / blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie /  
wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / 
bezramkowa / kolor czarny / szerokość 77 cm

2249 zł

płyta ind.

BRGI 6424

płyta indukcyjna 

BRGI 6480

4 pola indukcyjne Booster / 2 x flex zone – możliwość połączenia 
2 pól w jedno / sterowanie sensorowe + suwak slider / 9 poz. mocy 
+ Booster / możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania / 
Timer / autom. wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony 
wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 

BRGI 6214

4 pola indukcyjne / strefa flex zone – możliwość połączenia 2 pól  
w jedno / sterowanie sensorowe + suwak slider / 9 poziomów mocy 
+ Booster / możliwość podłączenia na 230V / blokada rodzicielska / 
Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 

BRGI 604N

płyta gazowa na szkle 

HGG 610B1

płyta gazowa na szkle 

HGG 611B1

4 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe + suwak slider / 
Booster / 9 poziomów mocy / możliwość podłączenia na 230 V / 
blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik 
ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa / 
kolor czarny / szerokość 60 cm

1649 zł

1599 zł*PROMOCJA

BRGI 304N

2 pola indukcyjne / strefa flex zone – możliwość połączenia 2 pól 
w jedno / sterowanie sensorowe + suwak slider / 9 poziomów mocy 
+ Booster / możliwość podłączenia na 230 V / blokada rodzicielska / 
Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 30 cm

899 zł

płyta indukcyjna BRGI 303N

2 pola indukcyjne Booster / sterowanie sensorowe / 9 poziomów 
mocy / podłączenie na 230 V / blokada sterowania / Timer / 
automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony 
wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 30 cm

899 zł

749 zł*PROMOCJA

4 palniki gazowe, w tym 1 WOK 2,5 kW z podwójną koroną /  
automatyczna zapalarka w pokrętłach / sterowanie manualne /  
estetyczne pokrętła / zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu /  
żeliwne ruszty / czarne szkło hartowane / palniki SABAF / 
szerokość 60 cm

4 palniki gazowe, w tym powiększony 1 WOK 3,5 kW 
z potrójną koroną / automatyczna zapalarka w pokrętłach /  
sterowanie manualne / estetyczne pokrętła / zabezpieczenie  
przeciwwypływowe gazu / żeliwne ruszty / czarne szkło 
hartowane / palniki SABAF / szerokość 60 cm

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

1499 zł5 lat
gwarancji

1199 zł5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

77

60

60

60
30

30

899 zł

60

999 zł

60
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chłodziarko-zamrażarka 
do zabudowy 

CZZ194NWM22

do zabudowy / No Frost / wyświetlacz LED z elektroniczną regulacją temperatury /  
oświetlenie LED / Power Cool i Power Freeze / Multi Air Flow – dwa obiegi chłodzące / 
2 szuflady: Komora zero, szuflada na owoce i warzywa / możliwość zmiany kierunki 
drzwi /zawiasy ślizgowe / Metal Colling – metalowe wykończenie tylnej ścianki 
chłodziarki / sterowanie elektroniczne / półka na napoje / eleganckie metalowe 
wykończenie balkoników / głośność 35 dB / pojemność całkowita 300 l, 
w tym chłodziarki 213 l, zamrażarki 87 l / WxSxG: 1940x540x550 mm

podblatowa do zabudowy / chłodzenie statyczne / mechaniczny panel 
sterowania / oświetlenie LED / zamrażalnik 2-gwiazdkowy / pojemnik na jajka /  
pojemnik na warzywa / 2 półki szklane / 3 balkoniki / możliwość zmiany 
kierunku drzwi / zawiasy nożycowe / głośność 42 dB / pojemność całkowita 
brutto: 96 l w tym zamrażarki 12 l / WxSxG: 820-870x595x545 mm

wolnostojąca z możliwością montażu pod blatem, zdejmowany blat chłodziarki /  
automatyczne odszranianie / zamrażalnik 3-gwiazdkowy / pojemnik na jajka / 
pojemnik na warzywa / 3 półki szklane / 3 balkoniki na drzwiach / możliwość 
zmiany kierunku drzwi / głośność 40 dB / pojemność całkowita brutto: 109 l, 
w tym zamrażalnik 14 l / WxSxG: 850-820x550x580 mm / kolor czarny

3299 zł

chłodziarko-zamrażarka 

CZW180NBM22

chłodziarko-zamrażarka 

CZZ082LWM32

chłodziarko-zamrażarka 

CZW085LWM02
wolnostojąca / No Frost / Multi Air Flow – 2 obiegi chłodzące / sterowanie 
mechaniczne / regulacja temperatury obu komór / super chłodzenie / komora 
świeżości na owoce i warzywa / oświetlenie LED / zdolność zamrażania 3,24 kg/24 h / 
możliwość zmiany kierunku drzwi / zewnętrzny dystrybutor do wody/pojemnik 
na wodę w zestawie / poj. całkowita 270 l w tym chłodziarki 199 l, zamrażarki 71 l / 
WxSxG: 1800x545x625 mm / kolor czarny

2399 zł

2699 zł

1949 zł

54,5 cm

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

chłodziarko-zamrażarka 
do zabudowy 

CZZ194NB12E

chłodziarko-zamrażarka 
do zabudowy 

CZZ178LWM02

do zabudowy / No Frost / wyświetlacz LED z elektroniczną regulacją 
temperatury / oświetlenie LED / Power Cool i Power Freeze / Multi Air Flow – 
dwa obiegi chłodzące / szuflady na owoce i warzywa / możliwość zmiany 
kierunki drzwi / zawiasy ślizgowe / głośność 35 dB / pojemność całkowita 300 l, 
w tym chłodziarki 213 l, zamrażarki 87 l / WxSxG: 1940x540x550 mm

do zabudowy / sterowanie elektroniczne / równomierne chłodzenie / 
oświetlenie LED / alarm niedomkniętych drzwi / 3 głębokie szuflady zamrażarki /  
możliwość zamiany kierunku drzwi / zawiasy ślizgowe / głośność 39 dB /
pojemność całkowita 249 l, w tym zamrażarki 70 l / WxSxG: 178x540x540 mm

CHŁODZIARKO-
-ZAMRAŻARKI

N O W O Ś Ć N O W O Ś Ć

chłodziarko-zamrażarka 
do zabudowy 

CZZ178NWM22

do zabudowy / No Frost / Fresh Cooling System / sterowanie elektroniczne / 
regulacja temperatury / super chłodzenie / szuflada na owoce i warzywa /  
oświetlenie LED / możliwość zmiany kierunku drzwi / zawiasy ślizgowe / 
głośność 41 dB / pojemność całkowita 248 l, w tym chłodziarki 180 l 
i zamrażarki 68 l / WxSxG: 1785x540x545 mm

2399 zł

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

E

194

E

180

1349 zł5 lat
gwarancji

E87
82

E

E

194

178

54

54

54

899 zł5 lat
gwarancji

E

85

55

E

178

54

Warunkiem otrzymania 5 letniej gwarancji 
na oznaczone chłodziarki BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje
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CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKI

chłodziarko-zamrażarka 

CZW200NBM02

wolnostojąca / No Frost / sterowanie elektroniczne / równomierne chłodzenie / oświetlenie LED /  
super mrożenie / regulacja temperatury obu komór / pojemność całkowita 326 l, w tym 
zamrażarki 83 l / głośność 40 dB / WxSxG: 2010x600x605 mm / kolor czarny

2499 zł

20
1 

cm

chłodziarko-zamrażarka BRGCZ338E

wolnostojąca / No Frost / Metal Cooling / Multi Air Flow – 2 obiegi chłodzące / elektroniczny 
panel sterowania / regulacja temperatury / Super chłodzenie i Super mrożenie / Tryb wakacyjny /  
Komora zero / Komora świeżości na owoce i warzywa / domykanie drzwi Assist Close / praktyczne 
półki Easy get / oświetlenie LED / zdolność zamrażania 8,5 kg/24 h / możliwość zmiany kierunku 
drzwi / pojemność całkowita 338 l w tym chłodziarki 216 l, zamrażarki 122 l / 
WxSxG: 1858x595x660 mm / kolor czarne szkło

Czarne
szkło

2799 zł

chłodziarko-zamrażarka 

CZW190NBG03

SLOT IN chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabudowy

Innowacyjne rozwiązanie do Twojej kuchni
– jedyne 60 cm głębokości

› głębokość 60 cm

› zlicowane drzwi chłodziarki w zabudowie kuchennej

› innowacyjny system chłodzenia

› szeroki kąt otwarcia drzwi 105°

› szuflady w pełni wysuwalne

› czarne szkło

wolnostojąca / No Frost / 4 strefy temperatury do samodzielnego ustawienia: 2-8°C, –3-5°C, –18-5°C, 
–14-25°C / Multi Air Flow – 2 obiegi chłodzące / Space Max / Metal Colling / Power Cool i Freeze / 
oświetlenie LED / sterowanie elektroniczne, kolorowy wyświetlacz TFT / Tryb wakacyjny / Komora 
zero z 3 trybami ustawień / regulacja wilgotności w komorze zero / podłużna szuflada świeżości / 
sterylizacja srebrem / kompresor Digital Inwerter / alarm otwartych drzwi / slot in – do zabudowy, 
<4 mm dystans w zabudowie / pojemność całkowita 502 l, w tym chłodziarki 349 l, zamrażarki 156 l / 
głośność 39 dB / kostkarka twistowa / WxSxG: 1902x910x597 mm / kolor czarne szkło

5699 zł

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

E

201

E

186

91

E

192
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PRALKI i ZMYWARKI

60

60

60

45

45

zmywarka BRGZV45A2

zmywarka BRGZV45S

zintegrowana do zabudowy / 4 programy: Wstępny, ECO, Szybki 30 min, Intensywny 65 stopni /  
zakres temperatur: 50, 65 °C / połowa załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora 
zmywarki ze stali szlachetnej / suszenie Mini Active / zabezpieczenie przeciw przelaniu, 
wyciekowi oraz przegrzaniu / Aqua Stop / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki / 
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu – sygnał 
dźwiękowy / koszyk na sztućce / głośność 47 dB(A) / zużycie wody: 11 l/cykl / pojemność 
10 kompletów / zużycie energii (ECO) 0,753 / wymiary: 820-870 x 450 x 550 mm

zintegrowana do zabudowy / 6+1 programów: Wstępny, Szybki 30 min, Eco, Super 50 min, 
Intensywny 65 stopni, Higieniczny, Self Clean / zakres temperatur: 40, 50, 65, 70°C / połowa 
załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora zmywarki ze stali szlachetnej / dodatkowe 
suszenie Turbo Active / zabezpieczenie przed przelaniem, wyciekiem oraz przegrzaniem /  
Aqua Stop / Infolight / 3 kosz – szuflada na sztućce / górny kosz z możliwością regulacji / 
dodatkowy koszyk na sztućce / zawiasy ślizgowe / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki /  
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu – sygnał 
dźwiękowy / głośność 45 dB(A) / zużycie wody: 9 l/cykl / pojemność: 10 kompletów naczyń / 
zużycie energii: (ECO) 0,739 / roczne zużycie energii: 211 kWh / 
WxSxG: 820-870x450x550 mm

1499 zł

1999 zł

zmywarka BRGZV60A2

pralka do zabudowy BRGPZV85101

zmywarka BRGZV60S

zintegrowana do zabudowy / 4 programy: Wstępny, ECO, Szybki 30 min, Intensywny 65 stopni /  
zakres temperatur: 50, 65 °C / połowa załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora 
zmywarki ze stali szlachetnej / suszenie Mini Active / zabezpieczenie przeciw przelaniu,  
wyciekowi oraz przegrzaniu / Aqua Stop / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki / 
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu – sygnał 
dźwiękowy / koszyk na sztućce / głośność 47 dB(A) / klasa efektywności energetycznej E / 
zużycie wody: 12 l/cykl / pojemność 12 kompletów / zużycie energii (ECO) 0,921 /  
wymiary: 820-870 x 598 x 550 mm

15 programów / funkcje: Bawełna, Eco, Bawełna z praniem wstępnym, Bawełna 20st, Kolorowe, 
Wełna, Płukanie, Antyalergiczne, Wirowanie, Pranie ręczne, syntetyki, Mix, Jeans, Szybki 60 min, 
Szybki 15 min / 1200 obrotów / biały wyświetlacz / elektroniczny panel / kontrola ilości piany / 
kontrola wyważenia wsadu / zabezpieczenie przed przelaniem / opóźnienie startu / zabezpie-
czenie przed dziećmi / skracanie czasu prania / wskaźnik pozostałego czasu prania / 
pojemność 8 kg / WxSzxG: 817x597x544 mm

zintegrowana do zabudowy / 6+1 programów: Wstępny, Szybki 30 min, Eco, Super 50 min, 
Intensywny 65 stopni, Higieniczny, Self Clean / zakres temperatur: 40, 50, 65, 70°C / połowa 
załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora zmywarki ze stali szlachetnej / dodatkowe 
suszenie Turbo Active / zabezpieczenie przed przelaniem, wyciekiem oraz przegrzaniem / 
Aqua Stop / Infolight / 3 kosz – szuflada na sztućce / górny kosz z możliwością regulacji / 
dodatkowy koszyk na sztućce / zawiasy ślizgowe / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki / 
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu – sygnał dźwiękowy / 
głośność 45 dB (A) / klasa efektywności energetycznej E / zużycie wody: 9 l /cykl / pojemność: 
13 kompletów naczyń / zużycie energii: (ECO) 0,917 / roczne zużycie energii: 261 kWh / 
WxSxG: 820-870x589x550 mm

1499 zł

1899 zł

1999 zł

TRZECI 
KOSZ

TRZECI 
KOSZ

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

E

E

E

E

E

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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A

A
60

C60

B
60

60

Sterowanie okapu 
z poziomu płyty – 
technologia H2H

inox INSOPPOGIX6002 czarny INSOPPOGBK6002okap INSET GEST

okap E-MOTION

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami soft touch / możliwość sterowania gestem / oświetlenie LED 2x1,8 W / głośność 50-66 dB / 2 filtry węglowe 
BA5 wymagane do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane przed 5.2023 2 filtry BA2) / głębokość okapu 290 mm / do zabudowy w szafce 60 cm / wykończenie inox, czarny mat

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie 
elektroniczne – gestami dłoni z trójkolorową diodą sygnalizacyjną / sterowanie pilotem / 
białe podświetlenie / oświetlenie LED 2x3 W / głośność 70 dB / 1 filtr węglowy kasetowy 
BC9E (60 cm) wymagany do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 
279 mm / wykończenie: czarne szkło, obudowa czarna

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

899 zł899 zł

Sterowanie gestami dłoni trybami 
pracy turbiny i oświetleniem 

Intuicyjne sterowanie gestem pracą okapu według 
ulubionych ustawień, dedykowany do otwartej kuchni

Sterowanie 
za pomocą pilota

MONOPPOSBK6001okap MONZA BOX 60

podszafkowy / wymiary: 596 x 296 mm / w zestawie listwa zabudowująca do dostosowania 
potrzebnej głębokości o wymiarach 596 x 10-50 mm / do szafki o głębokości 300-350 mm / 
nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / niebieskie 
podświetlenie / oświetlenie LED 2x3 W / głośność 54-66 dB / 2 filtry węglowe BC3 wymagane 
w opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / głębokość 296-346 mm / kolor czarne szkło

899 zł

Do zabudowy w szafce 60 cm bez konieczności 
montowania wieńca dolnego

EMOOPPOGBK6001 1499 zł

1299 zł*PROMOCJA

2799 zł

2699 zł*PROMOCJA

OKAPY

1199 zł

1599 zł

okap MAESTRO 52 H2H
CENA:

płyta ind. BRGI 6080
CENA:

ZESTAW MAESTRO 1000 H2H 

płyta indukcyjna oraz okap

PŁYTA 6080: 4 pola indukcyjne Booster/ 2 x flex zone – możliwość połączenia 2 pól w jedno /  
sterowanie sensorowe w technologii H2H, automatyczna regulacja ustawień okapu /  
9 poziomów mocy + Booster/ możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania / Timer /  
automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa
OKAP: podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m3/h / 3 poziomy mocy / 
sterowanie elektroniczne dotykowe – technologia z H2H / Timer 5 minut / niebieskie 
podświetlenie / oświetlenie LED 2x1 W / głośność 58-69 dB / 2 filtry węglowe BCN11 
wymagane do opcji recyrkulacji (do nabycia oddzielnie) / głębokość okapu 296 mm / 
do zabudowy w szafce 60 cm / indeks okapu: MAEOPPODBK6002

ZESTAW

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

Warunkiem otrzymania 3 letniej gwarancji 
na oznaczone okapy BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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60

B

B60

B8060

OKAPY

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

LUNOPPODBK6004okap LUNAR

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 500 m3/h / silnik bezszczotkowy BLDC / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne, dotykowe / niebieskie podświetlenie / oświetlenie LED 1x15 W / 
Timer 5 minut / głośność 43-71 dB / 2 filtry węglowe BC16 wymagane do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 296 mm / szerokość okapu 52 cm do zabudowy w szafce 60 cm / 
wykończenie pełne czarne szkło, pełny, biały szklany panel LED

1199 zł

Okap podszafkowy Maestro to wybór wszystkich poszukujących połączenia minimalistycznej elegancji z funkcjonalnością. 
Rewelacyjnie sprawdzi się w kuchni o nowoczesnym designie.

okap MAESTRO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe / timer 5 minut / niebieskie podświetlenie / oświetlenie LED 2x1 W / głośność 58-69 dB / 
2 filtry węglowe BCN11 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 296 mm / Maestro 52 – do zabudowy w szafce 60 cm, Maestro 75 – do zabudowy w szafce 80 cm / 
wykończenie: czarne szkło (BK), białe szkło (WH), korpus inox

1199 złMAESTRO 75 BK – 80 cm czarny 
MAEOPPODBK8001

MAESTRO 75 WH – 80 cm biały 
MAEOPPODWH8001 1199 zł

1099 zł

999 zł*PROMOCJA
MAESTRO 52 BK – 60 cm czarny 

MAEOPPODBK60011099 złMAESTRO 52 WH – 60 cm biały 
MAEOPPODWH6001

!•
B

E S T S E L L E
R

•
B

ESTSELLE
R

OKAPY

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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C60

B
60

AMBIENT
LED

!•
B

E S T S E L L E
R

•
B

ESTSELLE
R

D
60

TRIOPTEDBK6001okap TRIP 60

podszafkowy, teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 400 m³/h / 4 poziomy mocy /  
sterowanie elektroniczne dotykowe / biały wyświetlacz / timer / oświetlenie LED 2x3 W /  
głośność 55-66 dB / 2 filtry węglowe BC6 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
oddzielnie / głębokość okapu 330 mm / kolor czarny + panel przedni z czarnego szkła

999 zł

1699 zł

Okap ze sterowaniem 
na szklanym panelu

Okap z czujnikiem pary

okap KOMO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / tryb Turbo / sterowanie dotykowe z czerwonym podświetleniem / oświetlenie AMBIENT LED 2x3 W / regulowana 
barwa oświetlenia od ciepłego do zimnego odcienia (3000–6000 K) / ruchoma szyba / wyłącznik krańcowy / głośność 49-61 dB, tryb intensywny – 68 dB / 2 filtry węglowe BC2 wymagane do opcji 
recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / gł. okapu – 300 mm / wykończenie – czarne szkło

KOMOPPODBK6001 1399 zł*

1299 złPROMOCJA

okap SENSO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / sterowanie dotykowe z białym podświetleniem / oświetlenie paski 2 x LED / regulowana barwa oświetlenia od ciepłego do zimnego 
odcienia (3000–6000 K) / sensor zapachu / Timer / głośność 42-60 dB / 2 filtry węglowe BC2 wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / korpus metalowy czarny, wykończenie 
czarne szkło / szerokość 55 cm – do szafki 60 cm

SENOPPODBK6001

3000 K 6000 K

okap GAP53

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 450 m³/h / praca okapu tylko w trybie wyciągu /  
3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe, możliwość sterowania pilotem / niebieskie 
podświetlenie / timer / oświetlenie LED 2x2 W / głębokość okapu 290 mm / oddalony silnik zapewnia 
cichszą pracę okapu, większą pojemność szafki / głośność 44-61 dB / czarna ramka + czarne szkło (BK)

999 zł

Jedyny okap z silnikiem 
montowanym oddzielnie

Sterowanie 
za pomocą pilota

silnik okapu 
montowany jest 
oddzielnie

silnik

okap

czarny GAPOPPOSBK6002

60

A+

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

OKAPY

[ dostępność – maj ]

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

Warunkiem otrzymania 3 letniej gwarancji 
na oznaczone okapy BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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okap SOLARO 60

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie sensorowe / oświetlenie: 2 paski LED o szerokości szkła schowane pod górną i dolną krawędzią / możliwość 
zmiany natężenia światła / głośność 43-60 dB / 2 filtry kasetowe wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / silnik BLDC / szkło antisol gray / szerokość 60 cm / kolor czarny matowy

SOLOPSDBK6001

INGOPPLDBK8001

Funkcjonalna półka 
w zestawie

okap INGE 80

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 4 poziomy mocy / nowoczesne sterowanie 
dotykowe / oświetlenie LED 2,8 W – 3 odrębne punkty / timer 10-60 minut / głośność 49-65 dB,  
tryb intensywny – 69 dB / 2 filtry węglowe BA5 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
oddzielnie (okapy wyprodukowane po 5.2023 2 filtry BA2) / funkcjonalna półka montowana 
opcjonalnie / kolor: czarne szkło, czarna półka, czarny komin

1699 zł
okap DUST 60 / 90

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / wysokiej jakości czarne 
szkło hartowane / nowoczesne sterowanie sensorowe e-circle – dotknij powierzchni szkła /  
timer / oświetlenie LED 2x1,5 W / głośność 58-68 dB / 2 filtry węglowe BCN15 wymagane do 
opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor: czarne szkło, komin czarny

60 cm DUSOPSKDBK6001

90 cm DUSOPSKDBK9001

1149 zł

999 zł*PROMOCJA

1249 zł*

2299 zł

[ dostępność – maj ]

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji3 lata

gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A+



15

A
90

60

B
40

C

D

90

60

90 cm ANTOPREMEC9001

60 cm ANTOPREMEC6001

okap ANTIKA 60 / 90

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie suwakowe /  
niebieski wyświetlacz / oświetlenie żarówkowe 2x2 W / głośność 46-63 dB (Antika 60), 47-64 dB 
(Antika 90) / 2 filtry węglowe BA5 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie 
(okapy wyprodukowane po 5.2023 2 filtry BA2) / czasza w kolorze kremowym + listwa drewniana 
bukowa, surowa – do wybarwienia

1399 zł

1299 zł
3 lata
gwarancji

OKAPY

okap SPRING BLACK 60 / 90

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne 
dotykowe / timer / możliwość sterowania pilotem / ośw. 1 x pasek LED 2,8 W / głośność 50-65 dB, 
tryb intensywny – 69 dB / niebieski wyświetlacz / 2 filtry węglowe BA5 wymagane do opcji recyrkula-
cji – do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane przed 5.2023 2 filtry BA2) / kolor czarny

90 cm SPROPSKDBK9001

60 cm SPROPSKDBK6001

1399 zł

1299 zł

Sterowanie 
za pomocą 
pilota

nominalna wydajność turbiny 800 m3/h / 4 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne soft-touch / sterowanie pilotem / Timer 10-60 min / oświetlenie LED 4x2 W / głośność 50-70 dB / 2 filtry węglowe BA5 
wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane przed 5.2023 2 filtry BA2) / wymiary: 40x30 cm / wysokość 80 cm / kolor czarny matowy

okap KARBON przyścienny / wyspowy

Sterowanie 
za pomocą pilota

wyspowy KAROWPRSBK3901

przyścienny KAROPPRSBK3901

1999 zł

1749 zł1749 zł

1599 zł*PROMOCJA

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

Warunkiem otrzymania 3 letniej gwarancji 
na oznaczone okapy BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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AMBIENT
LED

AMBIENT
LED

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

FLOOPOKSGG3911

BLACK: FLOOWOKSBK3902FLOOWOKSGG3911

GOLD: FLOOWOKSBG3901

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / silnik bezszczotkowy BLDC / 4 poziomy 
mocy / tryb Turbo / sterowanie przyciskami soft touch w kolorze złotym z białym podświetleniem /  
oświetlenie plafon AMBIENT LED 1x4 W / możliwość zmiany natężenia światła (3 poziomy) /  
głośność 40-61 dB, tryb intensywny – 69 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie / średnica okapu 39 cm / wysokość okapu 80 cm / kolor jasny złoty

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie przyciskami 
soft touch z niebieskim podświetleniem / oświetlenie: plafon AMBIENT LED 1x4 W / głośność 
51-62 dB, tryb intensywny – 69 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie / regulacja wysokości: 86-120 cm / kolor czarny i czarny z jasnozłotym 
elementem dekoracyjnym

3299 zł

3299 zł

3299 zł

P
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E

OKAPY

Wyjątkowo cicha praca – 40 dB na pierwszym biegu. 
Nietypowe oświetlenie – plafon LED.

Nietypowe oświetlenie – plafon LED

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD PRO

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD ISOLA
PREMIUM BLACK ISOLA

BLACK: FLOOPOKSBK3902
GOLD: FLOOPOKSBG3901

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie przyciskami 
soft touch z niebieskim podświetleniem / oświetlenie: plafon AMBIENT LED 1x4 W / głośność 
51-62 dB, tryb intensywny – 69 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie / wysokość okapu 80 cm / kolor czarny z jasnozłotym elementem 
dekoracyjnym (GOLD) i czarnym elementem dekoracyjnym (BLACK)

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / silnik bezszczotkowy BLDC / 4 poziomy mocy /  
tryb Turbo / sterowanie przyciskami soft touch w kolorze złotym z białym podświetleniem / 
oświetlenie plafon AMBIENT LED 1x4 W / możliwość zmiany natężenia światła (3 poziomy) / 
głośność 40-61, tryb intensywny – 70 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji  
do nabycia oddzielnie / średnica okapu 39 cm / regulacja wysokości: 86-120 cm / kolor jasny złoty

2399 zł
okap FLOYD 
PREMIUM GOLD / BLACK

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD PRO ISOLA

Nietypowe oświetlenie – plafon LED.

Wyjątkowo cicha praca – 40 dB na pierwszym biegu. 
Nietypowe oświetlenie – plafon LED.

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

4199 zł*

3999 złPROMOCJA

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji
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OKAPY

Możliwość wieszania nad płytą indukcyjną 
na wysokości minimum 45 cm.

Możliwość wieszania nad płytą indukcyjną 
na wysokości minimum 45 cm.

okap FLOYD NEGRO ISOLA / WHITE ISOLAokap FLOYD NEGRO / WHITE

okap RITMO przyścienny / wyspowy okap TORO przyścienny / wyspowy

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 3 poziomy mocy, tryb turbo / sterowanie przyciskami 
soft touch – czarny kolor/ sterowanie pilotem / oświetlenie LED / głośność 47-65 dB, tryb intensywny 71 dB / 
średnica okapu 39 cm / 2 filtry węglowe BM1 wymagane do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / 
reg. wysokości okapu: 80-100 cm / kolory: złoty, miedziany połysk, negro, white

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 3 poziomy mocy, tryb turbo / sterowanie przyciskami 
soft touch w czarnym kolorze / sterowanie pilotem / oświetlenie LED / głośność 47-65 dB, tryb intensywny 71 dB /  
średnica okapu 39 cm / 2 filtry węglowe BM1 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / 
wysokość okapów: 80 cm / kolory: złoty, miedziany połysk, negro, white

nominalna wydajność turbiny 731 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie gestem / oświetlenie  
2 x pasek LED / głośność 48-62 dB / 2 filtry węglowe FILTRBM1 wymagane do opcji recyrkulacji – 
do nabycia oddzielnie / szerokość 39 cm / kolor czarne szkło

nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / oświetlenie 
2 x pasek LED / głośność 52-68 dB / 1 filtr kasetowy wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
oddzielnie / szerokość 39 cm / kolor czarny

WHITE: 
FLOOWOKSWH3902 2199 złWHITE: 

FLOOPOKSWH3902 1799 zł

WYSPOWY
RITOWOGBK3911 2299 zł WYSPOWY

TOROWOMBK3901 1999 zł

NEGRO: 
FLOOWOKSBK3903 2199 złNEGRO: 

FLOOPOKSBK3904 1799 zł

PRZYŚCIENNY 
RITOPOGBK3911 1799 zł PRZYŚCIENNY 

TOROPOMBK3901 1599 zł

Sterowanie 
za pomocą 
pilota

Sterowanie 
za pomocą 
pilota

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

[ dostępność – maj ]

Warunkiem otrzymania 3 letniej gwarancji 
na oznaczone okapy BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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nominalna wydajność turbiny 800 m3/h / 4 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe / sterowanie pilotem / niebieski wyświetlacz / szklany panel sterujący / Timer 10-60 min / oświetlenie 
LED 4x2,8 W / głośność 51-67 dB / 2 filtry węglowe BA5 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane przed 5.2023 2 filtry BA2) / kolor czarny matowy

okap FRAME 120 przyścienny / wyspowy

Sterowanie 
za pomocą pilota

wyspowy FRAOWKLDBK1201

przyścienny FRAOPKLDBK1201

4599 zł

3999 zł

okap ENIKO 90

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie dotykowe /  
sterowanie pilotem / oświetlenie pasek LED 2,8 W / timer 10-60 min / głośność 52-68 dB, 
tryb intensywny – 71 dB / 2 filtry węglowe BA5 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
oddzielnie (okapy wyprodukowane przed 5.2023 2 filtry BA2) / kolor: czarny panel szklany, 
czarny komin matowy

2199 złENIOWKLDBK9001

Sterowanie 
za pomocą pilota

90 cm TLIOPKLDBK9001

60 cm TLIOPKLDBK6001

1299 zł

1199 zł

Sterowanie 
sensorowe

okap T-LINE 60 / 90

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie sensorowe /  
niebieskie podświetlenie / szklany panel sterowania / ośw. AMBIENT LED 2x4 W / głośność 50-60 dB,  
tryb intensywny – 68 dB / nowoczesny design / czarne filtry aluminiowe w zestawie / 2 filtry 
węglowe BC7 (60), 3 filtry węglowe BC7 (90) wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia 
niezależnie / kolor czarny matowy

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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1199 zł

1 złPROMOCJA

1199 zł

599 złPROMOCJA

mikrofalówka do zabudowy / 5 poziomów mocy / funkcja grill 800 W /  
rozmrażanie / 6 automatycznych programów gotowania / sterowanie 
dotykowe / biały wyświetlacz / Timer / sygnał dźwiękowy gotowania / 
blokada rodzicielska / wnętrze ze stali nierdzewnej / pojemność 23 l / 
Wymiary (SxWxG): 595x390x310 mm / możliwość zabudowy w szafce 
wiszącej 310 mm

60

Kup min. 3 różne urządzenia AGD marki BERG 
(w tym dowolny piekarnik i płyta)
o wartości min. 6000 zł brutto,
a otrzymasz mikrofalówkę BRGMJ800GT za 1 zł

Kup urządzenia AGD marki BERG 
(w tym dowolny piekarnik i płyta)
o wartości min. 3500 zł brutto,
a otrzymasz mikrofalówkę BRGMJ800GT
za 599 zł

PIROPTRMBK6002
ALTOPTRMBK6002

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 450 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami 
w kolorze złotym lub czarnym / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 48-69 dB / 2 filtry węglowe 
BA1 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / filtr przeciwtłuszczowy czarny / 
kolor czarny z czarnymi przyciskami (BLACK), kolor czarny ze złotymi przyciskami

okap PIRAMID 60 BLACK 549 zł
499 zł

Klasyka w nowym wydaniu

DB

60
60

B

60!•
B
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R

•
B
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PUROPSKDBK6001

przyścienny / kominowy / nominalna wydajność turbiny 350 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie 
elektroniczne e-circle / kolor wyświetlacz biały / oświetleni LED 2x1,5 W / timer / głośność 63 dB / 
2 filtry węglowe BCN14 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor czarne 
szkło / średnica wylotu do komina 150 mm / szerokość 60 cm / kolor czarny

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne 
przyciskami w kolorze czarnym / oświetlenie LED 1 x 2,8 W / głośność 50-72 dB / 2 filtry węglowe 
FILTRBA4 wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / kolor czarny półmat

okap PURE 60

okap ALTARIO

749 zł

699 zł*PROMOCJA

PREOPSKMBK6001 499 zł

D
60

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 280 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne /  
oświetlenie 2 x LED GU / głośność 48-63 dB / 2 filtry węglowe wymagane do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie /szerokość wylotu do komina 150 mm / kolor czarny, klapa czarne szkło / 
szerokość 60 cm

okap PRESTO

OKAPY

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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OKAPY

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką 459 zł

SOLOPPOMBK6001

czarny RIVOPPOMBK6002inox RIVOPPMIX6005
biały RIVOPPMWH603

okap PUEBLO GLASS
okap MAESTRO LITE

okap RIVO ECO

nominalna wydajność turbiny 300 m3/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne / oświetlenie 
LED 1x2,8 W / głośność 50-70 dB / 2 filtry węglowe BA4 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
oddzielnie / głębokość 290 mm / kolor: czarne szkło

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 481 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie 
mechaniczne / białe podświetlenie / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 57-65 dB / 2 filtry węglowe 
BCN15 wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 295 mm / 
kolor czarne szkło / korpus inox

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / białe podświetlenie / oświetlenie LED 5 W / głośność 45-61 dB / średnica wylotu do komina 120 mm /  
głębokość 266 mm / 2 filtry węglowe FILTRBM2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia niezależnie / kolory: inox, czarny, biały / możliwość wieszania już od 45 cm nad płytą indukcyjną

PUEOPPOMBK6013
MAEOPPOMBK6003

499 zł

okap SOLIDO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 500 m3/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne czarnymi przyciskami / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 57-65 dB / średnica wlotu do komina 
150 mm / 2 filtry węglowe BCN15 wymagane do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / szerokość 60 cm / kolor czarne szkło, korpus czarny

266 mm

Do płytkiej szafki

549 zł

499 zł

479 zł*PROMOCJA
699 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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VENOPTEMBK6002okap VENTO okap FOX 50 / 60

okap UNDER

podszafkowy, teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie 
mechaniczne przyciskami / oświetlenie LED / głośność 48-71 dB / 2 filtry węglowe BA4 wymagane 
do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / front czarne szkło, spód stal malowana na kolor 
czarny / średnica wylotu do komina 120 mm / głębokość 302 mm / szerokość 60 cm

podszafkowy, teleskopowy / wysuwany teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 
3 poziomy mocy / sterowanie suwakowe / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 48-70 dB / 2 filtry węglowe 
BA4 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor inox, spód malowany proszkowo 
na kolor szary / średnica wylotu do komina 120 mm / głębokość 310 mm / szerokość 50, 60 cm

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 180 m³/h / 3 poziomy mocy /  
sterowanie mechaniczne przyciskami / oświetlenie LED 4 W / głośność 53-63 dB / 
1 filtr węglowy BC5 wymagany do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / 
średnica wylotu do komina 120 mm / szerokość 50, 60 cm / kolor czarny

549 zł 449 zł

okap NERO

teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne kołyska / oświetlenie pasek LED / głośność 56-71 dB / 2 filtry węglowe FILTRBA4 wymagane 
do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / kolor czarny, matowy panel szklany / szerokość 60 cm

549 złNEROPTEMBK6003

50 cm FOXOPTEMIX5001
60 cm FOXOPTEMIX6001

E

60

50

czarny 60 cm UNDOPPOMBK6001
czarny 50 cm UNDOPPOMBK5001 369 zł

Do płytkiej szafki

okap LEXTON

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 3 poz. mocy / ster. mechaniczne przyciskami / ośw. LED 2x2 W / 
głośność 53‑62 dB / 2 filtry węglowe BC6 wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / średnica wylotu 
do komina 150 mm / głębokość 260 mm / kolor inox / szerokość 60 cm

429 złLEXOPPOMIX6001

60

D

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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[ dostępność – maj ]

drzwiczki z systemem 
otwierania push to open

drzwiczki z systemem 
otwierania push to open

WINIARKI

winiarka do zabudowy BRGSW17 winiarka do zabudowy BRGSW24

winiarka do zabudowy w słupku meblowym / pojemność 17 butelek (liczonych jako Bordeaux) / 
jednostrefowa / bezuchwytowa, otwieranie push to open / regulacja temperatury 5-20 °C / 
sterowanie elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / system antywibracyjny /
2 półki na prowadnicach teleskopowych / białe oświetlenie LED o niskiej emisji ciepła / drzwi 
z pełnego szkła 2-warstwowe anty-UV / zawiasy nożycowe czarne / kompresor inwerterowy / 
głośność 36 dB / drzwi otwierane na prawo z możliwością zmiany kierunku otwierania drzwi
front z czarnego szkła / wymiary WxSxG: 460x595x575 mm

winiarka do zabudowy / pojemność 24 butelki (liczone jako Bordeaux) / dwustrefowa / 
bezuchwytowa, otwieranie push to open / regulacja temperatury 5-20 °C / sterowanie 
elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / system antywibracyjny / 
4 półki na prowadnicach teleskopowych / białe oświetlenie LED o niskiej emisji ciepła / 
drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe anty-UV / zawiasy K-Hinge / kompresor inwerterowy / 
głośność 36 dB / drzwi otwierane na prawo z możliwością zmiany kierunku otwierania drzwi / 
front z czarnego szkła / WxSxG: 595x595x575 mm

4999 zł3999 zł

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

winiarka do zabudowy w słupku meblowym / przeznaczona do serwowania 
wina / pojemność 18 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75 l) / regulacja 
temperatury 5‑20 °C / 1 strefa / sterowanie elektroniczne / elektroniczny 
wyświetlacz w kolorze białym / system antywibracyjny / 3 drewniane  
półki, w tym 2 na prowadnicach teleskopowych / białe oświetlenie LED 
o niskiej emisji ciepła / drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe, anty-UV / 
drzwi otwierane na prawo (zawias z prawej strony) / front z czarnego szkła / 
WxSxG: 455x591x557 mm

winiarka do zabudowy pod blatem kuchennym / przeznaczona do serwowania 
wina / pojemność 40 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75 l) / dwustrefowa /  
regulacja temperatury 5‑20 °C / sterowanie elektroniczne / elektroniczny 
wyświetlacz w kolorze białym / system antywibracyjny / 5 drewnianych 
półek, w tym 4 na prowadnicach teleskopowych / białe oświetlenie LED 
o niskiej emisji ciepła / drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe, anty-UV / drzwi 
otwierane na prawo z możliwością zmiany kierunku otwierania drzwi / front
 z czarnego szkła / WxSxG: 820‑870x595x581 mm

winiarka do zabudowy / pojemność 17 butelek (liczonych jako Bordeaux), 
pojemność 53 l / 4 drewniane półki / regulacja temperatury 5‑22 °C / 
dwustrefowa / sterowanie elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz 
w kolorze białym / drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe, anty-UV / 
możliwość przełożenia drzwi / oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / 
WxSxG: 82‑87x29,5x57 cm

winiarka do zabudowy BRGSW18 winiarka do zabudowy BRGSW40L winiarka do zabudowy BRGWA17D

3199 zł

2999 zł*PROMOCJA

4399 zł

3799 zł*PROMOCJA

2999 zł

2699 zł*PROMOCJA

Winiarki marki BERG projektowane 
jako specjalistyczne urządzenia 
do przechowywania wina, 
to również doskonałe rozwiązanie 
do chłodzenia wody, piwa, coca‑coli, 
zapewniające optymalną 
temperaturę napoju.

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

3 lata
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

F
F

59,5
59,5

46
59,5

G G G

60 60 30

45,5 82-87 82-87

Warunkiem otrzymania 3 letniej gwarancji 
na oznaczone winiarki BERG jest rejestracja 
na stronie www.berg-agd.pl/przedluz-gwarancje
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WINIARKI

winiarka wolnostojąca / pojemność 45 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) / jednostrefowa / regulacja temperatury 5‑18°C / 
sterowanie elektroniczne / cyfrowy wyświetlacz temperatury /  
oświetlenie LED białe / system antywibracyjny / 7 drewnianych 
półek / drzwi z pełnego szkła any-UV / możliwość zmiany 
kierunku otwierania drzwi / głośność 38 dB / 
WxSxG: 855x545x565 mm

winiarka wolnostojąca/ pojemność 77 butelek (liczonych jako 
Bordeaux), pojemność winiarki 195 l / 5 chromowanych półek /  
regulacja temperatury 5‑22 °C / 2 strefy temperatur / system 
antywibracyjny / sterowanie elektroniczne / elektroniczny 
wyświetlacz w kolorze białym / drzwi szklane 3-warstwowe 
z czarną ramką anty-UV / możliwość przełożenia drzwi / 
oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / regulowane nóżki / 
WxSxG: 1285x480x575 mm

1699 zł 2999 zł
winiarka wolnostojąca 
BRGWM451

winiarka wolnostojąca 
BRGWA77D

winiarka wolnostojąca BRGWM193D

winiarka wolnostojąca / pojemność 193 butelek (liczonych jako Bordeaux), pojemność winiarki 430 l /  
7 drewnianych półek / regulacja temperatury 5‑18 °C / 2 strefy: 193 l, 237 l / sterowanie elektroniczne /  
elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / drzwi z pełnego szkła 3-warstwowe / możliwość przełożenia 
drzwi / oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / WxSxG: 1845x595x705 mm

6899 zł

winiarka do zabudowy BRGJC7

winiarka do zabudowy pod blatem kuchennym / przeznaczona do serwowania wina / pojemność 
7 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75 l) / regulacja temperatury 5‑20 °C / 1 strefa / sterowanie 
elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / system antywibracyjny / drzwi 
z pełnego szkła / oświetlenie LED / czarny cokół wentylacyjny / regulowane nóżki / drzwi otwierane 
na prawo z możliwością zmiany kierunku otwierania / WxSxG: 870‑900x150x520 mm / 
wymiary cokołu: 15 cm / wysokość frontu szklanego: 71,4 cm

1799 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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86 129
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avintage 

winiarka do zabudowy 
AVUSTNA 
do zabudowy pod blatem/ pojemność 8 butelek (liczonych 
jako Bordeaux)/ plaski uchwyt umieszczony jest na górnej 
ramie drzwi/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
jednostrefowa/ zakres temperatur 5-20°C I oświetlenie LED 
białe/ 6 metalowych półek/ szkło anty UV/ system 
antywibracyjny/ głośność 39 dB/ WxSxG: 82·88x14,5x54,8 mm 

winiarka do zabudowy 
AVl4SPLATINUM 
do zabudowy w słupku/ pojemność 21 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) I kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
jednostrefowa z zakresem temperatur 5-20°C I oświetlenie 
LED 3 kolory bursztyn, ciepła i zimna biel/ 2 wysuwane 
drewniane półki/ prowadnice teleskopowe/ szkło anty UV/ 
system antywibracyjny/ głośność 37 dB/ WxSxG: 
455x590x565 mm 

winiarka do zabudowy 
2-strefowa
AVl122PLATINUM 

:� 
:_: 

lfłkPI• 
do zabudowy w słupku/ pojemność 68 butelek (liczone jako 
Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefowa 
z zakresem temperatur S-12°C, 12-20°C / oświetlenie LED 3 
kolory bursztyn. ciepła i zimna biel/ 7 wysuwanych 
drewnianych półek/ prowadnice teleskopowe/ szkło anty UV/ 
system antywibracyjny/ głośność 39 dB/ WxSxG: 
1233x590x565 mm 

Winiarki projektowane jako 
specjalistyczne urządzenia 
do przechowywania wina 

to również doskonałe 
rozwiązanie do chłodzenia 

wody, piwa, coca-coli, 
zapewniające optymalną 

temperaturę napoju. 

• 
li 
�

�

:m: 
winiarka do zabudowy ■:f@ I 
z-strefowa AVl60PLATINUM 
do zabudowy w słupku /pojemność 24 butelki (liczone jako 
Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
dwustrefowa z zakresem temperatur s-12°c, 12-20°c I 

oświetlenie LED 3 kolory bursztyn, ciepła i zimna biel / 3 
wysuwane drewniane półki/ prowadnice teleskopowe/ 
szkło anty UV/ system antywibracyjny/ głośność 37 dB/ 
WxSxG: 597x590x565 mm 

winiarka do zabudowy 
3 - strefowa 
AVl178PLATINUM 

r····· · · · • ·· 

: poznaj : 
· produkt, : 
: potwierdf: : 
:@

.

cen; ·@I 

I ; 

Iii� . : ············

l©ffil
do zabudowy w słupku /pojemność 94 butelki (liczone jako 
Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG t trzystrefowa z 
zakresem temperatur s-20°c, s-12°c, 12-20°c / oświetlenie 
LED 3 kolory bursztyn, ciepła i zimna biel/ 12 wysuwanych 
drewnianych półek/ prowadnice teleskopowe/ szkło anty UV/ 
system antywibracyjny/ głośność 39 dB/ WxSxG: 
1784x590x559mm 

www.winiarki24.pl 

■ 
Aplikacja Vlnotag® pozwala na 

ustawianie parametrów winiarki, 

tworzenie własnej karty win 
z możliwością identyfikacji 

położenia każdej butelki, 

dodawanie komentarzy 

i ocen po degustacji wina. 

Zainstaluj aplikację w telefon 

a otrzymasz stalą kontro! 

nad winiarką. 

• 
li 
�

�

do zabudowy w słupku/ pojemność 44 butelki (liczone jako 
Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
dwustrefowa z zakresem temperatur 5-12 •c, 12-20 •c / 
oświetlenie LED 3 kolory bursztyn, ciepła i zimna biel/ 5 
wysuwanych drewnianych półek/ prowadnice teleskopowe I 

szkło anty UV/ system antywibracyjny/ głośność 37 dB/ 
WxSxG: 885x590x565 mm 

winiarka do zabudowy 
2-strefowa
AVl72PLATINUM 
do zabudowy pod blatem/ pojemność 29 butelek (liczone jako 
Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefowa 
z zakresem temperatur 5-12°C, 12-20°C / oświetlenie LED 3 
kolory bursztyn, ciepła i zimna biel/ 4 wysuwane drewniane 
półki / prowadnice teleskopowe/ szkło anty UV/ system 
antywibracyjny/ głośność 37 dB/ WxSxG: 71 Sx590x565mm 

24 ■34,kifii!il·ł411,,!IE■iMi&ł41®4Uh@ii,liiifl,i-i❖iFl·IMM·l4fl,IIWWii4,E■i4i6Sffiil,!ifl·I·l,,i-lłi#tti•J;

:� 
:_: 



www.winiarki24.pl 

winiarka wolnostojąca
AVl110DZB1 

r·········· · 

: polnilj : 
: produkt, : 
; potwierd:f : 
; cenę 

:l!I 

•

.. l!I: 
:
. 

. . : 
. •. (, ' 

J��--: ... : 

lfłPPtii 
wolnostojąca lub do zabudowy/ pojemność 108 butelek 
(liczonych jako Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją 
VINOTAG / dwustrefowa z zakresem temperatur 5° -12°C, 
12• - 20•c / system antywibracyjny/ oświetlenie LED białe/ 
14 drewnianych półek półprzesuwnych / szkło 3 warstwowe 
anty UV/ głośność 38 dB i WxSxG: 1792x595x550 mm 

winiarka do zabudowy
LSBl28B 

••1;;;;;;;;;;;;;11

, - ·- · · · · · · · -

poznaj : 
: produkt, : 
; potwlerd.f: : 

c•nt 

Jiii41: 
!_�: 

11@1 
do zabudowy w słupku/ pojemność 28 butelek (liczone jako 
Bordeaux)/ jednostrefowa z zakresem temperatury 5-22°C I 

system antywibracyjny/ oświetlenie LED białe/ 2 wysuwane 
półki drewniane I czarny poziomy uchwyt i drzwi szklane 
anty-UV/ głośność 38 dB i WxSxG: 454x590x563 mm 

�··•· Ili, •·- m 
--�- ·.'fj:
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winiarka wolnostojąca
GALLERY 

■ 
li 
�

111 s3 i 
f••········· 

pozn•J : 
: produkt. : 
; potwierdf: : 
: cenę l(!l
.

�''(!I;
; . .... : 
). : 

:.., . : 
��---····-: 

IIIPP@i 
wolnostojąca lub do zabudowy/ pojemność 131 butelek 
(liczonych jako Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją 
VINOTAGE i dwustrefowa z zakresem temperatur s•. 20°c, 
s• - 20•c / system antywibracyjny/ oświetlenie LED 3 kolory 
bursztyn, ciepła i zimna biel/ 11 metalowych półek 
wysuwanych I głośność 39 dB/ WxSxG: 1835x655x700 mm 

:·�;�;j···-
: produkt. 
: potwierdź 

j@

łl

cenę 
@: 

: : 

:.�-�.: .. ...: 
Winiarka 2-strefowa

1a1;m111 do zabudowy LSBl36BDZ ,_, 
do zabudowy w słupku i pojemność 36 butelek (liczone Jako 
Bordeaux)/ dwustrefowa z zakresem temperatury 5-22°C / 
system antywibracyjny/ oświetlenie LED białe/ 3 wysuwane 
półki drewniane/ czarny poziomy uchwyt/ drzwi szklane 
anty-UV/ głośność 37 dB/ WxSxG: 595x590x563 mm ----

winiarka do zabudowy
AVU23TB1 

• 
li 
�

IJ82-88,s] 
,-
: poznaj 
: produkt. : 
; potwierdf : 
: cenę : 

:l!I 

•

. (!I: 

! -� •: 

:.� ...... : .. : 

do zabudowy pod blatem/ pojemność 22 butelki (liczone 
jako Bordeaux) I plaski uchwyt umieszczony jest na 
górnej ramie drzwi/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
jednostrefowa z zakresem temp. 5·20 •c /oświetlenie LED 
białe/ 4 półki stalowe z drewnianym frontem w tym 2 
półprzesuwne / szkło szare 3 warstwowe anty UV/ 
możliwość zmiany kierunku drzwi i głośność 37 dB/ 
WxSxG: 820/885x295x574 mm 

winiarka 2-strefowa
do zabudowy AVU27D82

;
·
;ozn•J 

: prod�kt, : 
, potw1erdf : 

:
(!I

.

cenę 
.(!I: 

: �: ,• . 

:_�------·--:

IGPPtil 
do zabudowy pod blatem /pojemność 25 butelek ( liczone 
jako Bordeaux ) i plaski uchwyt umieszczony Jest na 
górnej ramie drzwi/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
dwustrefowa z zakresem temperatur s-12°c, 12-2o•c I 

oświetlenie LED i system antywibracyjny i 3 wysuwane 
drewniane półki/ szkło anty UV/ system antywibracyjny/ 
głośność 38 dB/ płaski uchwyt w górnej ramie drzwi / WxSxG: 
817x295x574mm 

avintage 

winiarka 2-strefowa
do zabudowy AVl60F2FV

pozm1j 
: produkt. : 
; potwierdt ' 
: cenę 

i�lłH{ 
I•: 

l#Pti• 
do zabudowy w słupku lub pod blatem/ pojemność 28 
butelek (liczonych jako Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją 
VINOTAG / dwustrefowa z zakresem temperatur 5° .12°c, 
12• - 20°C I system antywibracyjny I oświetlenie LED i 3 
drewniane półki wysuwane/ głośność 38 dB/ WxSxG: 
595x589x548 mm 

■ 
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�

, - -----· 

: poznaj 
: produkt. 
: potwierdź 

:; . 
: 

:
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.
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.
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:_l�L. .. : .. : 
winiarka 2-strefowa ■"'11111111111•11■

do zabudowy AVUSOPANE1 l:J::Wff31
do zabudowy pod blatem I pojemność 47 butelek (liczonych 
jako Bordeaux)/ kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
dwustrefowa z zakresem temperatur s• . 12•c, 12° • 2o•c I 

system antywibracyjny/ oświetlenie LED 3 kolory bursztyn, 
ciepła i zimna biel/ 4 drewniane półki wysuwane /możliwość 
zastosowania panelu meblowego/ głośność 37 dB/ 
WxSxG: 817x595x570 mm 

winiarka 2-strefowa
do zabudowy AVU51 D82 

■ 
li 
�

r ·;�;��J
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: prod�kt. : 
: potwierdź : 
: cenę : 

:l!l·• � 'l!l! 
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:�- . !
- -----·-- · · · 

łł#ł#I 
do zabudowy pod blatem /pojemność 44 butelki (liczone jako 
Bordeaux)/ plaski uchwyt umieszczony Jest na górnej 
ramie drzwi/ kompatybilna z aplikacją Vinotag / 
dwustrefowa z zakresem temperatur 5-12°C, 12-20°C I 

oświetlenie LED i system antywibracyjny i 4 wysuwane 
drewniane półki i szkło anty UV i system antywibracyjny i 

głośność 37 dB/ płaski uchwyt w górnej ramie drzwi / 
WxSxG: 817x595x574mm 

31.Pi❖IUH;:■,,MSiidtffiSHl®4Wii,ii4161,H❖fol·i@PG·i4WllliMi§,&■lłiiiMi,fidi+lr:Mfl#d·Ui 25 
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winiarka DRAWBAR5C

winiarka DRAWBAR5B

winiarka DRAWBAR5S

winiarka do zabudowy / pojemność 5 butelek (maksymalna średnica butelki 96 mm) / jednostrefowa /  
regulacja temperatury w zakresie 5-17°C / wysuwana szuflada z frontem w kolorze czarnego szkła – 
częściowo przezroczysta / oświetlenie LED / tacka zapewniająca właściwą wilgotność w urządzeniu / 
wymiary WxSxG: 139x594x583 mm

winiarka do zabudowy / pojemność 5 butelek (maksymalna średnica butelki 96 mm) / jednostrefowa /  
regulacja temperatury w zakresie 5-17°C / wysuwana szuflada z frontem w kolorze czarnego szkła / 
oświetlenie LED / tacka zapewniająca właściwą wilgotność w urządzeniu / wymiary WxSxG: 139x594x583 mm

winiarka do zabudowy / pojemność 5 butelek (maksymalna średnica butelki 96 mm) / jednostrefowa / 
regulacja temperatury w zakresie 5-17°C / wysuwana szuflada bez przedniego panelu, przygotowana 
do zamontowania frontu (możliwość zintegrowania z frontami całej kuchni) / oświetlenie LED / tacka 
zapewniająca właściwą wilgotność w urządzeniu / wymiary WxSxG: 139x548x541 mm

Dometic MoBar to najlepszy mobilny bar do użytku na świeżym powie-
trzu. Profesjonalnie zaprojektowany, o ponadczasowym, opatentowanym 
designie, łączy w sobie styl z funkcjonalnością i wygodą, umożliwiając go-
spodarzom i ich gościom wspólne spędzanie czasu w plenerze. Konstruk-
cja odporna na warunki atmosferyczne stworzona z myślą o trudnych 
warunkach zewnętrznych. Łatwość przemieszczania dzięki wytrzymałym 
kółkom i solidnemu uchwytowi.

MOBAR550

MOBAR300

mobilny bar zewnętrzny / centrum barowe /
kosz na lód formowany rotacyjnie / dwustrefowa 
winiarka / stal nierdzewna / sprawna i wydajna 
technologia chłodzenia kompresorowego 
z elektronicznym sterowaniem do precyzyjnego 
chłodzenia w zakresie od +5°C do +20°C
W zestawie profesjonalne akcesoria: 
taca, deska do krojenia, pojemnik na lód, półka 
podręczna / dostępne również dodatkowe 
akcesoria / pojemność kosza na lód: 8 butelek 
Bordeaux 0,75 l lub 28 puszek 0,33 l / 
pojemność winiarki: 38 butelek Bordeaux 0,75 l  
lub 120 puszek 0,33 l / oświetlenie LED / 
wymiary WxSxG: 980x1249x624 mm

mobilny bar zewnętrzny / kosz na lód formowany 
rotacyjnie / winiarka jednostrefowa o pojemności 
19 butelek wina lub 70 puszek 0,33 l / regulacja 
temp. w zakresie od +2°C do +20°C / stal nierdzewna /  
oświetlenie LED / wymiary WxSxG: 980x717x622 mm

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

5499 zł

4699 zł*PROMOCJA

5999 zł

4999 zł*PROMOCJA

6499 zł

5199 zł*PROMOCJA

2999 zł

19 999 zł*PROMOCJA

22 999 zł

14 499 zł

winiarka C55F winiarka C35F

wolnostojąca / pojemność 55 butelek / jednostrefowa /  
zakres temperatury 5-22°C / oświetlenie LED, 
sterowanie elektroniczne / kolor wyświetlacza biały / 
10 metalowych półek / głośność 42 dB /
wymiary WxSxG: 1295x483x483 mm

wolnostojąca / pojemność 35 butelek / jednostrefowa /  
zakres temperatury 5-22°C / oświetlenie LED, 
sterowanie elektroniczne / kolor wyświetlacza biały / 
6 metalowych półek / głośność 41 dB /
wymiary WxSxG: 855x483x483 mm

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

G

G

G

G

F

G
G

G

8699 zł

7999 zł*PROMOCJA

8699 zł

7999 zł*PROMOCJA
winiarka D42B

winiarka D46B
winiarka do zabudowy pod blatem / mały, dyskretny 
podchwyt do otwierania / pojemność 42 butelki /  
dwustrefowa z regulacja temperatur w zakresie 4-22°C  
w obu strefach elektroniczne sterowanie / wyświetlacz 
w kolorze białym / oświetlenie LED / 11 półek 
drewnianych / głośność 39 dB / wbudowany filtr 
węglowy i automatyczna kontrola wilgotności / 
wymiary WxSxG: 820-890x595x575 mm

wolnostojąca i do zabudowy / pojemność 46 butelek /  
dwustrefowa z regulacją temperatur w zakresie 4-12°C 
górna strefa, 12-22°C dolna strefa / sterowanie 
elektroniczne / wyświetlacz w kolorze białym /  
oświetlenie LED / 5 półek drewnianych / głośność 39 dB /  
wbudowany filtr węglowy i automatyczna kontrola 
wilgotności / wymiary WxSxG: 820-890x595x575 mm

G

2599 zł*

2299 złPROMOCJA
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Kup piekarnik, płytę, jedną ze zmywarek 

spośród modeli prezentowanych na stronie 

oraz dowolne, czwarte urządzenie BOSCH 

do zabudowy, a piekarnik otrzymasz 

w specjalnej cenie.

?
* Promocja nie łączy się z innymi promocjami

*

60 45

60

rabat 1000 zł
rabat 1100 zł

rabat 1500 zł

piekarnik HBA2340B0 piekarnik HBG539EB3 piekarnik HBG7363B1
piekarnik wielofunkcyjny / 7 rodzajów grzania: termoobieg 3D, grzanie góra/
dół, grill z obiegiem powietrza, grill o dużej powierzchni, funkcja Pizza, grzanie 
dolne, termo‑obieg łagodny / regulacja temperatury w zakresie 50‑275 °C / 
sterowanie za pomocą wyświetlacza LED z czerwonym podświetleniem 
i chowanymi pokrętłami / zegar elektroniczny / szybkie nagrzewanie / 
prowadnica teleskopowa z funkcją TelescopeStop / system łatwego czyszczenia 
EcoClean na ścianie tylnej piekarnika / halogenowe oświetlenie wnętrza 
piekarnika / emalia GranitEmail / poj. 71 l / kolor: stal szlachetna + szkło

piekarnik wielofunkcyjny / 14 rodzajów grzania, w tym: termoobieg 3D, grill, 
Air fry, pizza / 40 automatycznych programów / wyświetlacz TFT ze sterowa-
niem pokrętłem / szybkie nagrzewanie / program EcoClean, Hydroliza /  
zakres temperatur 30-275 °C / Air Fry – perfekcyjne smażenie, niemal bez 
tłuszczu (funkcja piekarnika + specjalna taca/blacha) / prowadnice telesko-
powe (1 poziom) / blokada rodzicielska / pojemność 71 l / kolor czarny

piekarnik wielofunkcyjny / 14 rodzajów grzania, w tym termoobieg 4D, grill, 
pizza, Air Fry / sterowanie Touch Control – cyfrowy pierścień sterujący / 
TFT Touch Display Plus / zakres temperatur 30‑300 °C / szybkie nagrzewanie /  
Termosonda PerfectRoast Plus / Funkcja Crisp / Ośw. LED / Asystent Dań / 
SoftOpen i SoftClose / zabezp. przed uruchom. przez dzieci / EcoClean Direct / 
Home Connect / pojemność 71 l / kolor czarny

zmywarka SME26EX00E zmywarka SPT4EMX24E

płyta indukcyjna PVS675HB1E

zintegrowana / 6 programów: Garnki, Auto 45-65 °C, Eco, Cichy 50 °C, Szybki 65 ºC, Płukanie wstępne / AquaStop / 
AquaSensor / funkcje: SpeedPerfect Plus, HigienaPlus, ExtraDry – suszenie ekstra, MachineCare – program czyszczenia 
zmywarki / Szuflada Vario3  / Rackmatic / zawiasy ślizgowe Vario / InfoLight czerwony / zabezpieczenie blatu przed parą / 
zużycie wody 9,5 l / głośność 46 dB / pojemność 13 kompletów

zintegrowana / 6 programów: Auto 45‑65 °C, Cichy 50 °C, Eco, Garnki, Godzinny, Ulubiony / funkcje: EfficientDry, 
MachineCare – program czyszczenia zmywarki, SpeedPerfect Plus, Strefa Intensywna / AquaStop / AquaSensor / 
InfoLight / OpenAssist / zawiasy ślizgowe Vario / wnętrze stal nierdzewna / Home Connect / głośność 44 dB / 
pojemność 10 kompletów

4 indukcyjne strefy grzewcze Power Boost, w tym 1 strefa Combi Zone łączenie dwóch stref w jedną / sterowanie 
sensorowe DirectSelect / funkcja pauza / minutnik / timer / PanBoost / blokada rodzicielska / PowerManagement 
– zarządzanie mocą, możesz ograniczyć maksymalną moc w zależności od instalacji elektrycznej / Home Connect / 
Hob‑Hood Control: sterowanie okapem z poziomu płyty / Smart Hood Automatic: odpowiedni wyciąg automatyznie 
dostosuje ustawienia płyty podczas gotowania / przycisk Ulubione / ozdobny szlif z przodu, stalowe listwy po bokach / 
kolor czarny / moc przyłączeniowa 6,9 kW / szerokość 60 cm

2199 zł 2999 zł

2699 zł

zawiasy ślizgowe

Hob‑Hood Control

zawiasy ślizgowe

* * *

1899 zł 3199 zł 6399 zł

899 zł
cena 
promocyjna 2099zł

cena 
promocyjna 4899zł

cena 
promocyjna

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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BOSCH 

piekarnik 
HBG278EB3 

: poznaj 
: produkt. 
; potwierd1 

piekarnik wielofunkcyjny 10 rodzajów grzania, w tym: 
termoobieg 3D, grill, Air fry, pizza/ 30 automatycznych 
programów /sterowanie chowanymi pokrętłami I wyświetlacz 
LCD/ szybkie nagrzewanie I Pyrollza + Hydroliza I zakres 
temperatur 30-275 •c I prowadnice teleskopowe (1 poziom) I 

blokada rodzicielska / pojemność 71 I/ kolor czarny 

kuchenka 
mikrofalowa 
BFL553MSO 
do zabudowy 17 programów automatycznych 15 poziomów 
mocy mikrofal (maks. 900 W)/ hydroliza I wyświetlacz z 
czerwonym podświetleniem LEO sterowany pokrętłem I 
wyłącznik bezpieczeństwa I pojemność 251 / WxSxG: 
382.x594x388 mm I kolor stal szlachetna 

chłodziarko 
-zamrażarka
KIV86NSE0

li 
EJ 

r 
·;�;��j· ... : 

: produkt, : 
' potwierdź ! 
: cenę : 

:t�: 
i_�j 

do zabudowy I EcoAirflow optymalna cyrkulacja powietrza 
I LowFrost I oświetlenie LED w chłodziarce I szuflada 
MultlBox XXL I głośność 35 dB I pojemność całkowita 267 
I, w tym chłodziarki 183 I, zamrażarki 831 / zawiasy 
ślizgowe I WxSxG: 1772x541 x548 mm 

Kup urządzenia marki BOSCH objęte akcją wraz z meblami kuchennymi w Studiu Mebli Kuchennych a otrzymasz 3 lata 
dodatkowej gwarancji. Akcja trwa do 31.12.2025. Gwarancją nie są objęte: pralki, suszarki do ubrań, 
ekspresy do kawy wolnostojące i do zabudowy oraz drobny sprzęt. Warunkiem otrzymania 5-letniej gwarancji jest rejestracja 
i akceptacja regulaminu na stronie www.bosch-home.pl 

piekarnik 
HBG7784B1 

: ·;�;��j-... : 
: produkt. : 
: potwierdt : 
; cenę : 

�-: :'I,, . :

!_�_-_. __ -_ _.) 

piekarnik wielofunkcyjny 14 rodz. grzania, w tym termoobieg 
4D, grill, pizza I ster. Touch Control - cyfrowy pierścień 
sterujący I duży wyświetlacz TFT Pro 6,8" / zakres temp. 30 •c 
- 300 •c I szybkie nagrzew. / Termosonda PerfectRoast Plus/ 
PerfectBake Plus/ Funkcja Crisp I Ośw. LEO/ Asystent Dań/ 
SoftOpen i SoftClose I zabezp. przed uruchom. przez dzieci / 
Pyroliza + Hydroliza I Home Connect I poj. 71 I/ kolor czarny 

Kup min. 3 
urządzenia BOSCH 

do zabudowy z niniejszego 
katalogu z różnych grup 

produktowych, 
a otrzymasz robot 
MC812W620 za 

piekarnik 
z funkcją mikrofal 
HMG7361B1 

[Q] 

do zabudowy I z funkcją mikrofali z 20 funkcjami grzania w 
tym termooDieg 40, grill, pizza, gotowanie w niskiej 
temperaturze, rozmrażanie, podgrzewanie, podtrzymywanie 
ciepła, Air Fry, mikrofale/ S poziomów mocy I wyświetlacz TFT 
Touch Display Plus/ cyfrowy pierścień sterujący I szybkie 
podgrzewanie/ oświetlenie LEO/ SoftOpen, SoftClose I Home 
Connect I pojemność 671 

kuchenka 
mikrofalowa 

' BEL620MB3 

do zabudowy 15 stopni mocy mikrofal (maks. 800 W)/ 
możliwość korzystania z mikrofal i grilla osobno lub łącznie I 
sterowanie pokrętłem I oświetlenie LED/ asystent czyszczenia 

* p • • ł / drzwi otwierane na lewą stronę I pojemność 20 I/ WxSxG: 
: •• r_o'.,11�<]: �I� �i: �:z� ••••••••••••••••• , 382x595x335 mm/ kolor czarny 

chłodziarko 
-zamrażarka
KIN86VFE0

li 
[!J 
EJ 

r·;�;�;j····: 

produkt. ! 
: potwierdt j 

: rn __ :·"\ ·rnj
,, . 

:_�_: _ _ _ __. _ _  : 

do zabudowy I No Frost I Superchłodzenie i Supermrożenie I 
VitaFresh I oświetlenie LEO/ Eco Airfow - cyrkulacja 
powietrza i stała temperatura w komorze chłodzenia I stelaż 
na butelki/ drzwi prawostronnie z możliwością zamiany stron 
I plaski zawias I głośność 35 dB/ pojemność chłodziarki 1841, 
zamrażarki 761 /WxSxG: 1772x541 x548 mm 

70cm 

chłodziarko 
-zamrażarka
KBN96VFE0

[Q] 
li 
[!J 
EJ 

do zabudowy I No Frost I Supermrożenie i Superchłodzenie I 
oświetlenie LED z Soft Start/ wyświetlacz LED z elektroniczną 
regulacją temperatury I Home Connect I szuflada VitaFresh 
XXL z regulacją wilgotności I głośność 34 dB/ pojemność 
całkowita 383 I, w tym chłodziarki 285 I, zamrażarki 98 I/ 
chłodziarka XXL/WxSxG: 1935x708x548 mm 

28 M3i,&+1Siffil·P1111fii&li#i31§1®4LW!ii,iiiifii,H❖ihl·i®M·ł4VilHGtMC§,6■14iEłMbll6Gi+lt,M&i#d·h 



BOSCH 
f,id,nWlili•bli•lilllu 

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
• więcej informacji na okładce 

: ·;c;���j···. [g] 

płyta gazowa na szkle 
PPQ7A6B90 

,··········:poznaj 
: produk� : 
: potwi@rdf : 

5 palników gazowych w tym jeden WOK I FlameSelect: precyzyjna 
regulacja płomienia/ zapalarka w pokrętle I żeliwne ruszty/ 
termoelektryczne zabezpieuenie pneciwwypływowe gazu I do 
montażu równo z blatem lub tradycyjnie/ szerokość 75 cm 

okap 
DWK67FN60 

: produkt, 
: potwierd:f 

4 pola ceramiczne/ PowerBoost dla przedniej prawej strefy 
grzewczej I Ring zone double: strefa grzewcza o zmiennym 4 pola Indukcyjne PowerBoost I stera Kombi/ 17 poz. mocy I 

zasięgu/ ster. DirectSelect / 17 poziomów mocy I Timer/ PanBoost / Hob-Hood Control/ Smart Hood Automatic / Timer 
Minutnik/ podtnymywanie ciepła/ ReStart / bezramkowa I Minutnik/ Pauza/ sterowanie DirectSelect / Home Connect / 
z ozdobnym szlifem/ zabezpieuenie przed uruchomieniem podtrzymywanie ciepła I wskaźnik zalegania ciepła/ 

d · · / k · ·k 1 · · ł / k · · 60 bezramkowa z szlifem I szerokość 60 cm ,,m "'" � l�JT ••• o
ero 

■

o
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sc
-•

c
•
m

------------

11 
�

r ·;�;�aj 
produkt, 

zmywarka 
SMV46KX04E 

li 
�, .......... .

pnyścienny / Smart Hood Automatic - sterowanie okapem z poziomu płyty/ Maks. zintegrowana 16 programów: Auto 45-65 •c. Eco, Garnki, Płukanie wstępne, Szkło, Szybki/ 
przepływ powietrza w trybie boost w obiegu otwartym 768 m'/h, w obiegu zamkniętym 687 funkcje: ExtraDry - suszenie ekstra, HigienaPlus, MachineCare • program czyszczenia zmywarki, 
m3/h / dioda LED, Sterowanie dotykowe/ oświetlenie softlight / głośność 56 - 64 dB/ Home SpeedPerfect Plus/ AquaStop / AquaSensor / lnfolight / Szuflada Vario3 / wnętrze stal 
''""&' ""'" <•m, rn,ro.,., oo ,m I , I "'""'•" ,�m '°''� , ""''"°" "oa, "'"""°" H �m,.,o. 

zmywarka 
SMV2SEX02E 

�

zintegrowana / 5 programów: Garnki 70 •c, Normalny 65 •c, Eco 50 •c, Cichy 50°C, Szkło 40 
•c I SpeedPerfea Plus/ Asystent Dozowania I AquaStop / GlassProtect / lnfolight - punktowy 
wskaźnik pracy/ szuflada Vario3 - 3 poziom załadunku/ EcoSilence Drive/ 3-poziomowy 
Rackmatic / głośność 48 dB/ zużycie 9,51 / pojemność 13 kompletów 

ZAWIASY ŚLIZGOWE 

zmywarka 
SMH4HVX00E 

r ·p�;naJ 
: prndukt. : 
: potwierdt l 
: ctnę 

zintegrowana / 6 programów zmywania: Auto 45-65 •c, Cichy 50 •c, Eco, Favourite, Garnki, 
Godzinny/ AquaStop / funkcje: ExtraDry - suszenie ekstra, MachineCare - program 
czyszczenia zmywarki, Halfload - polowa załadunku, Speed Perfect Plus, Zdalny Start/ 
lnfolight: czerwone światło na podłodze I Szuflada Vario3 / Rackmatic / AquaSensor I 

zawiasy ślizgowe Varia/ Home Connect / głośność 46 dB/ pojemność 14 kompletów 

zmywarka 
SMV4EVX08E 

zintegrowana / 6 programów: Eco, Auto 45-65 •c, Garnki, Godzinny, Cichy 50°C, Ulubiony/ 
AquaStop / AquaSensor / funkcje: Zdalny Start, EfficientDry, Połowa załadunku, SpeedPerfect 
Plus, MachineCare - program czyszczenia zmywarki/ Szuflada Vario3 I Rackmatic / lnfolight 
czerwony/ zabezpieczenie blatu pned parą/ Home Connect /zużycie wody 9 I/ głośność 44
dB/ pojemność 14 kompletów 

ZAWIASY ŚLIZGOWE 

zmywarka 
SPH4HKX10E 

(g] 
li 
� , .......... .

: poznaj : 
: produkt. ; 
: potwierdt : ; ctnę : 
:l!lłl'.'l ·rn:
' 

' 

: . : 

lrn.· · I-----------· 

zintegrowana/ 6 programów: Eco, Auto 45-65 •c, Garnki, Godzinny, Cichy so•c, Ulubiony/ 
funkcje: Zdalny Start, ExtraDry - suszenie ekstra, Strefa Intensywna, Speed Perfect Plus, 
MachineCare - program czyszczenia zmywarki/ Info light: czerwone światło na podłodze/ 
zabezpieczenie blatu przed parą/ AquaStop I AquaSensor / zawiasy ślizgowe Vario I Home 

Connect / głośność 44 dB/ zużycie wody 8,9 I / pojemność 1 O kompletów 

33.Pl','liffil·P11,ihMli#i9131®4&1111141fhH%61·1MM·t4VilllutiUli4,6■14iiSftffil,6Ai+luHf l#d·ii' 29 
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blender ręczny 
MSM4W221 

[J 
, . ..... . . . . . . .... . . . . .

: potnaJ : 
: produkt, : 
: potwierdi 
: cenę 

lłf13■ 
w zestawie rozdrabniacz i końcówka do ubijania/ pojemnik do 
odmierzania i miksowania małych ilości składników/ 
AntiSplash / ceramiczne sprzęgło I dynamiczna regulacja 
prędkości / blokada bezpieczeństwa / moc 600 W I pojemność 
500 ml 

Przy zakupie ekspresu TKA2M113, 
młynek do kawy TSM6A013B w cenie 49 zł 

•cena młynka poza promocją 89 zł 

ekspres do kawy 
TKA2M113 

: ·p�;��J-... : 
produkt. : 

; potwierdź : 
: cenę : 

szklany dzbanek utrzymujący aromat kawy na 10/15 filiżanek, 
(1.371) / podstawka podtrzymująca ciepło/ moc: 1000-1200 W 
I Przezroczysty, wyjmowany zbiornik na wodę z uchwytem, 
widoczny wskaźnik poziomu wody/ wyjmowany filtr uchylny 
(1 x4) / zabezpieczeniem przed skapywaniem kawy 

poznaj 
: produkt, : 
: potwlerctt l 

:-: 
:.�: 

Emi 

odku,m, \ I 
bezprzewodowy �

� 
� 

BBS611MAT � ....,.-
Skuteczność odkurzania powyżej 99 .9% / Kompaktowa 
konstrukcja i niewielka waga zaledwie 2,4 kg/ Power For All 
Alliance / Jeden akumulator kompatybilny z wieloma 
elektronarzędziami i urządzeniami ogrodniczymi/ 1 O lat 
gwarancji na silnik/ akcesoria: ssawka szczelinowa, ssawka do 
materacy, przewód do ładowania akumulatora. wymienny 
akumulator, stacja dokująca, ssawka 2 w1 : do mebli i do 
tapicerki, elektroszczotka / filtr o długiej żywotności 

grill elektryczny 
TCG3302 
trzy pozycje grillowania: pozycja zamknięta jako grill 
kontaktowy. otwarta jako grill stołowy, pól-otwarta z górnym i 
dolnym grzaniem I wysoka moc 2000 W I pochylone płyty 
grillowe/ płynna regulacja temperatury I powierzchnia 
grzania 310x220 mm/ ceramiczne i nieprzywierające płyty 
grillowe, które można myć w zmywarce/ lampka kontrolna 

ekspres do kawy 
TIE20301 

poznaj 
: produkt, 
: potwłerdt ; 
; e@nt 

funkcja OneTouch dla: cappuccino, latte macchiato/ 
SensoFlow System - dba o temp. parzonej kawy/ AromaPro 
Concept: idealne ciśnienie/ MilkMagic - dysza spieniająca 
mleko bezpośrednio w filiżance I CoffeeDirect - dotykowy 
panel ster./ 5-stopniowa reguł. mocy I ceramiczny młynek 
z regulacją stopnia zmielenia kawy/ Calc'nClean - autom. 
system odkamieniania i czyszczenia/ pojemnik na kawę 250 
g I pojemnik na wodę 1 ,4 I/ moc 1300 W I ciśnienie 15 bar 

odkurzacz workowy 
BGB38RD2 
system PowerProtect - więcej siły ssania/ 1 O lat gwarancji na 
silnik/ uchwyt na akcesoria/ promień działania 10 m / 
antyalergiczny filtr PureAir / pojemność worka 41 

robot kuchenny 
MCM3PM386 
akcesoria: pokrywa ochronna, miska do mieszania z 
tworzywa sztucznego SOOg. dzbanek miksera z tworzywa 
sztucznego, tarua dwustronna do tarcia i do ubijania, tarcza 
do cięcia, popychacz, nóż uniwersalny, rozdrabniacz 
uniwersalny/ dwie prędkości/ moc 900 w/ pojemność 1 I/ 

wyciskarka do cytrusów 
MCP72GPB WU• 
Praktyczna wyciskarka do cytrusów 2-w-1 : po wyciśnięciu 
soku można go serwować bezpośrednio z eleganckiej 
szklanej karafki / automatyczny start I łatwe czyszczenie I 
DripStop / dwie opcje wyC1skania / możliwość mycia w 
zmywarce I wskaznik LED/ pojemność 1 I 

odkurzacz piorący 
AquaWash&Clean 
BWD421PET 

poznaj 
produkt, 
potwlerd.f 
<enę 

11.Ptitil 
Szeroki wachlarz akcesoriów do czyszczenia na mokro i sucho/ 
akcesoria: ssawka szczelinowa, szczotka do mebli, ssawka do 
tapicerki, ssawka przełączalna dywan/ podłoga, Turboszczotka 

/ Filtr antyalergiczny HEPA / schowek na akcesoria I duża 
pojemność worka/ moc 210W / 10 lat gwarancji 

30 M34.Pifiii!iH4'111HFiiatt6SiYl@UW.Pi,iiiifi,HW!l·iMM·i4❖1mW@!IC§,&■14iMSłffillfiiEl+l11Hilłffld·h 
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Natural Steam – pieczenie ze wspomaganiem pary / Auto Menu 20 pro-
gramów / sterowanie dotykowe / WiFi / biały wyświetlacz LED / czyszczenie 
katalityczne + Steam Clean / łagodny domyk / prowadnica teleskopowa – 
1 poziom / kolor: czarne szkło / poj. 76 l

Dual Cook Flex / Auto Menu 50 programów w tym 10 w trybie Dual 
Cook / Tryb Pro Roasting – opiekanie + powolne pieczenie / Air Fry – 
smażenie gorącym powietrzem / Air Sous Vide / sterowanie dotykowe 
+ pokrętło / Termosonda / WiFi / biały wyświetlacz LCD / czyszczenie 
katalityczne + Steam Clean / łagodny domyk / prowadnica teleskopowa
– 1 poziom / kolor: czarne szkło / poj. 76 l

Dual Cook Flex / Auto menu – 50 programów automatycznych, w tym 10 
w trybie Dual Cook / Air Sous Vide – kontrola temperatury / biały wyświe-
tlacz LED / sterowanie dotykowe + dwa pokrętła / Steam Clean – czyszczenie 
parą / czyszczenie katalityczne / Wi‑Fi / prowadnica teleskopowa – 1 poziom /  
wnętrze z emalii ceramicznej / łagodny domyk / kolor: czarne szkło / poj. 76 l

Natural Steam – pieczenie ze wspomaganiem pary / technologia Dual Cook  
Flex / Auto Menu 50 programów w tym 10 w trybie Dual Cook / Air Sous Vide –  
kontrola temperatury / sterowanie dotykowe / WiFi / biały wyświetlacz LED /  
czyszczenie katalityczne + Steam Clean / łagodny domyk / prowadnica 
teleskopowa – 1 poziom / kolor: czarne szkło / poj. 76 l

Dual Cook / Auto Menu 90 programów w tym 20 w trybie Dual Cook i 20 
w trybie Healthy Cook / Tryb Pro Roasting – opiekanie + powolne pieczenie / 
Steam Cook – gotowanie parowe za pomocą specjalnego naczynia / Air Fry –  
smażenie gorącym powietrzem / Air Sous Vide / sterowanie dotykowe + 
pokrętło / WiFi / kolorowy wyśw. LCD 4.3" / łagodny domyk / czyszczenie 
katalityczne + Steam Clean / prowadnice teleskopowe – 2 poziomy / 
kolor: czarne szkło / poj. 76

prowadnice teleskopowe / 4 programy / program do podgrzewania 
talerzy i utrzymywania ciepła potraw / rozmrażanie / sterowanie 
pokrętłem / otwieranie Push & Pull / WxSxG: 140x595x522 mm / 
kolor: czarne szkło / pojemność: 25 l

Dual Cook / Auto menu – 40 programów automatycznych, w tym 10 w trybie 
DualCook / Air Sous Vide – kontrola temperatury / zakres temperatur 30‑270 °C /  
wyświetlacz LED / sterowanie dotykowe + dwa pokrętła / czyszczenie 
katalityczne + Steam Clean / Wi‑Fi / wnętrze z emalii ceramicznej / 
kolor: czarne szkło / poj. 76 l

Dual Cook / Natural Steam – pieczenie ze wspomaganiem pary /  
Auto Menu 50 programów w tym 10 w trybie Dual Cook / Air Sous Vide /  
sterowanie dotykowe / WiFi / biały wyświetlacz LED / czyszczenie katalityczne
+ Steam Clean / prowadnica teleskopowa – 1 poziom / 
kolor: czarne szkło / poj. 76 l

do zabudowy / solo / sterowanie dotykowe / biały wyświetlacz LED / 
Auto Cook / Keep Warm – podtrzymywanie ciepła / Funkcja deodoryzacji /  
Home Dessert / Quick Defrost / 6 poziomów mocy mikrofali / naczynie 
do gotowania na parze / poj. 23 l / kolor: czarne szkło

2299 zł

4999 zł

3099 zł

3299 zł

4349 zł

1499 zł

2349 zł

2549 zł

999 zł

piekarnik parowy 
Smart Natural Steam 

NV7B4045VAK/U2

piekarnik parowy 
Smart Dual Cook Flex 

NV7B5785JAK/U2

piekarnik 
Smart Dual Cook Flex  

NV7B45251AK/U2

piekarnik parowy 
Smart Dual Cook Flex 

NV7B4345VAK/U2

piekarnik parowy 
Smart Dual Cook 

NV7B6685BAK/U2

szuflada 
podgrzewająca 

NL20T8100WK/UR

piekarnik 
Smart Dual Cook 

NV7B44257AK/U2

piekarnik parowy 
Smart Dual Cook 

NV7B4240VAK/U2

kuchenka 
mikrofalowa 

MS23A7318GK/E1

PARA

PARA

PARA

PARA PARA

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A+

A+

A+

A+

A+

A+

38A+
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Kupując minimum trzy urządzenia AGD 
z katalogu TRES o łącznej wartości 
minimum 5999 zł (w tym piekarnik 
i płyta jednej marki), otrzymasz 
dowolny zlewozmywak BERG Hobart za 1 zł!

P
R

O
M

O
C

JA

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg, Bosch, Siemens, Whirlpool, Samsung, Ciarko, Miele, Smeg, Electrolux, Elica, Gorenje. Promocje się nie łączą. 
Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5, zlewozmywaków ceramicznych na stronie 10.

Kupując minimum cztery urządzenia AGD 
z katalogu TRES o łącznej wartości 
minimum 12 000 zł (w tym piekarnik 
i płyta jednej marki), otrzymasz 
dowolny zlewozmywak ceramiczny BERG za 1 zł!

CER AMICZNY

do zabudowy / Speed Oven / Auto Cook – 20 programów automatycznych / sterowanie 
dotykowe / termoobieg / 7 stopni mocy mikrofali / moc mikrofali 800 W / 5 programów 
rozmrażania / oświetlenie wnętrza / Wi‑Fi / Keep Warm – podtrzymywanie ciepła / źródła 
ciepła: termoobieg, grill górny, grzałka dolna, mikrofale / Steam Clean – czyszczenie 
parowe / biały wyśw. LED / funkcja deodoryzacji / naczynie parowe Pure Steam Bowl / 
kolor: czarne szkło / poj. 50 l 

do zabudowy / Speed Oven / Auto Cook – 20 programów automatycznych / sterowanie 
dotykowe + 2 pokrętła / termoobieg / 7 stopni mocy mikrofali / moc mikrofali 800 W / 
5 programów rozmrażania / oświetlenie wnętrza / Wi‑Fi / Keep Warm – podtrzymywanie 
ciepła / źródła ciepła: termoobieg, grill górny, grzałka dolna, mikrofale / Steam Clean –  
czyszczenie parowe / biały wyświetlacz LED / funkcja deodoryzacji / kolor: czarne szkło /  
poj. 50 l

do zabudowy / solo / ster. dotyk. + 2 pokrętła / Auto Cook –15 programów automa-
tycznych / Auto Defrost – 5 programów rozmrażania / naczynie do gotowania na parze / 
Keep Warm – podtrzymywanie ciepła / Steam Clean – czyszczenie parowe / Timer / 
moc mikrofal 900 W / WiFi / biały wyświetlacz LED / kolor: czarny / poj. 50 l

do zabudowy / Speed Oven / Natural Steam – pieczenie wspomagane parą / Auto Cook –  
20 programów automatycznych / Air Fry ‑ smażenie gorącym powietrzem / ster. dotykowe 
+ pokrętło / 7 stopni mocy mikrofali / moc mikrofali 800 W / 5 programów rozmrażania / 
oświetlenie wnętrza / Wi‑Fi / Keep Warm ‑ podtrzymywanie ciepła / źródła ciepła: 
termoobieg, grill górny, grzałka dolna, mikrofale / Steam Clean – czyszczenie parowe / 
biały wyświetlacz LCD 2,25" / kolor: czarne szkło / poj. 50 l

do zabudowy / solo / sterowanie dotykowe + pokrętło / biały wyświetlacz LCD / 15 autom.  
programów / 5 programów Auto Defrost / WiFi / podtrzymywanie ciepła / Steam Clean – 
czyszczenie parowe / Timer / moc mikrofali 900 W / kolor: czarne szkło / poj. 50 l

do zabudowy / grill / ster. dotykowe / biały wyświetlacz LED / Quick Defrost / 
Browning Plus / Keep Warm – podtrzymywanie ciepła / funkcja deodoryzacji / 
6 poziomów mocy mikrofali / moc mikrofal 850 W / zintegrowana ramka / 
kolor: czarny błyszczący / poj. 22 l

do zabudowy / Speed Oven / Auto Cook – 35 programów automatycznych / Air Fry –  
smażenie gorącym powietrzem / sterowanie dotykowe + pokrętło / termoobieg /  
7 stopni mocy mikrofali / moc mikrofali 850 W / 5 programów rozmrażania / 
oświetlenie wnętrza / Wi‑Fi / Keep Warm – podtrzymywanie ciepła / źródła ciepła: 
termoobieg, grill górny, grzałka dolna, mikrofale / Steam Clean – czyszczenie parowe 
/ biały wyświetlacz LCD 4,3" / kolor: czarne szkło / poj. 50 l

do zabudowy / solo / sterowanie dotykowe / biały wyświetlacz LED / 15 automatycznych 
programów / 5 programów Auto Defrost / WiFi / podtrzymywanie ciepła / naczynie 
do gotowania na parze / Steam Clean – czyszczenie parowe / Timer / moc mikrofali 900 W / 
kolor: czarne szkło / poj. 50 l

do zabudowy / grill / ster. dotykowe / biały wyświetlacz LED / talerz Crusty / Grill Fry –  
smażenie bez głębokiego tłuszczu / Keep Warm – podtrzymywanie ciepła/ Home 
Dessert / Bread Defrost / Quick Defrost / 6 poziomów mocy mikrofali / 
Moc mikrofali 800 W / kolor: czarne szkło / poj. 23 l

2849 zł

2799 zł

2399 zł

3549 zł

2749 zł

1249 zł

3699 zł

2449 zł

1099 zł

piekarnik kompaktowy 
Smart z funkcją mikrofali 

NQ5B4353HBK/U2

piekarnik kompaktowy 
Smart z funkcją mikrofali 

NQ5B4553FBK/U2

kuchenka 
mikrofalowa Smart 

NQ5B4513IBK/U2

piekarnik kompaktowy 
Smart z funkcją mikrofali 

NQ5B5763DBK/U2

kuchenka 
mikrofalowa Smart 

NQ5B5713GBK/U2

kuchenka 
mikrofalowa 

MG22T8254AB/E1

piekarnik kompaktowy 
Smart z funkcją mikrofali 

NQ5B6753CAK/U2

kuchenka 
mikrofalowa Smart 

NQ5B4313IBK/U2

kuchenka 
mikrofalowa 

MG23A7318CK/E1

Zlewozmywak Zlewozmywak do Twojej kuchni zado Twojej kuchni za

GR ANITOW Y

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

38 38

45,6

45,6

45,6

45,6

45,6

45,6

45,6

3 lata dodatkowej ochrony na urządzenia do zabudowy SAMSUNG.
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung
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C B B
60 52 52

4 palniki gazowe o wysokiej mocy / żeliwne ruszty Endless Design / sterowanie 
z przodu / włącznik bezpieczeństwa / wykończenie czarne szkło / szer. 60 cm

4 palniki gazowe o wysokiej mocy / palnik z potrójną koroną / nakładka WOK / 
żeliwne ruszty cztero‑częściowe / sterowanie z przodu / zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu / wskaźnik centralnego ustawienia garnka / 
wykończenie czarne szkło / szer. 60 cm

959 zł
1049 złpłyta gazowa 

NA64H3000AK/O1

płyta gazowa 

NA64H3031AK/O1

4 pola indukcyjne / Booster / Strefa FlexZonePlus / pole Dual Ring / 15 poz. mocy /  
ster. dotykowe slider / wyświetlacz LED / Timer / Pauza / WiFi – połączenie z okapem / 
rozpoznawanie średnicy garnka / wskaźnik ciepła resztkowego / blok. rodzicielska / 
Slim Fit – zmniejszona grubość płyty / do zabudowy na równi z blatem / bezramkowa 
z prostymi brzegami / szer. 80 cm

4 pola indukcyjne / Booster / strefa łączona Flex Zone / sterowanie dotykowe 
slider / wyśw. LED czerwony / blokada rodzicielska / Pauza / Timer / wskaźnik 
ciepła resztkowego / Wi‑Fi – połączenie z okapem / rozpoznawanie średnicy garnka / 
wykrywanie małych naczyń / bezramkowa ze ściętym frontem / SlimFit – zmniejszona 
grubość płyty / szer. 60 cm

podszafkowy teleskopowy / wydajność 392 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie 
przyciskami / oświetlenie podwójne LED 2 x 3 W / głośność 71 dB / szer. 60cm

wbudowany / wydajność 625 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / 
oświetlenie LED 1 x 7 W / głośność 69 dB / filtr węglowy / szer. 52 cm

wbudowany / wydajność 625 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / 
oświetlenie LED 1 x 7 W / głośność 69 dB / filtr węglowy / szer. 52 cm

4 pola indukcyjne / Booster / strefa łączona Flex Zone Plus / sterowanie dotykowe 
+ pokrętło magnetyczne / Pauza / Timer / podtrzymywanie ciepła / wskaźnik ciepła 
resztkowego / rozpoznawanie średnicy garnka / Wi‑Fi – połączenie z okapem / Slim Fit – 
zmniejszona grubość płyty / bezramkowa ze ściętym frontem / szer. 60 cm

4 pola indukcyjne / Booster / strefa łączona Flex Zone / sterowanie dotyk. +/‑ / 
wyśw. LED czerwony / blokada rodzicielska / 15 poz. mocy / Booster / rozpozna-
wanie średnicy garnka / podtrzymywanie ciepła / Timer / Pauza / dwustopniowy 
wskaźnik ciepła resztkowego / bezramkowa ze ściętym frontem / Wi‑Fi – połączenie 
z okapem / SlimFit – zmniejszona grubość płyty / szer. 60 cm

4 pola indukcyjne / Booster / strefa łączona Flex Zone Plus / sterowanie dotykowe 
slider / wyświetlacz LED czerwony / blokada rodzicielska / Pauza / Timer / wskaźnik 
ciepła resztkowego / Wi‑Fi – połączenie z okapem / rozpoznawanie średnicy garnka /  
wykrywanie małych naczyń / SlimFit – zmniejszona grubość płyty / do zabudowy 
na równi z blatem / szer. 60 cm

4 pola indukcyjne / funkcja Booster i timer dla każdego pola / płynna regulacja 
mocy typu slider / wyświetlacz z czerwonym podświetleniem / blokada rodzicielska / 
bezramkowa z prostymi brzegami / szer. 60 cm

3649 zł

2549 zł

519 zł 999 zł 999 zł

2849 zł

2249 zł

2699 zł

1699 zł

płyta indukcyjna Smart 

NZ84C6057FK/U2

płyta indukcyjna Smart 

NZ64B5046GK/U2

okap teleskopowy 

NK24M1030IB/UR

okap wbudowany 

NK52FG454CS/UR

okap wbudowany 

NK52FG454CM/UR

płyta indukcyjna Smart 

NZ64B6058GK/U2

płyta indukcyjna Smart 

NZ64B5045GK/U2

płyta indukcyjna Smart 

NZ64B6056FK/U2

płyta indukcyjna 

NZ64H37070K/EO

4 pola indukcyjne / strefa łączona Flex Zone / 15 poziomów mocy + Boost / 
sterowanie dotykowe +/- / wyświetlacz LED czerwony / blokada rodzicielska / 
Pauza / Timer / WiFi – połączenie z okapem / rozpoznawania średnicy garnka / 
wykrywanie małych naczyń / możliwość zabudowy na równi z blatem / 
szerokość 60 cm

2249 zł

płyta indukcyjna Smart 

NZ64B5045FK/U2

60

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

60
60

60

60

60

60

60

80
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B C B
52 52 72

B

E

E

D

E

D

wbudowany / wydajność 577 m³/h + Booster 647 m³/h / 3 prędkości + Booster / 
Timer / oświetlenie LED 1x7 W / głośność 68-71 dB / 1 aluminowy filtr przeciw-
tłuszczowy / 2 filtry węglowe / szerokość 52 cm / wykończenie stal nierdzewna

wbudowany / wydajnośći 577 m3/h +Booster 647 m3/h / 3 prędkości + Booster / 
Timer / oświetlenie LED 1x 7 W / głoścnośći 61/71 dB / szerokość 52 cm / 1 aluminiowy 
filtr przeciwtłuszczowy / 2 filtry węglowe / wykończenie czarny malowany

wbudowany / wydajność 577 m³/h + Booster 647 m³/h / 3 prędkości + Booster / 
Timer / oświetlenie LED 1x7 W / głośność 68-71 dB / 1 aluminiowy filtr przeciw-
tłuszczowy / 2 filtry węglowe / szerokość 72 cm / wykończenie stal nierdzewna

1599 zł 1699 zł 1799 zł

okap wbudowany 

NK52FG455CS/UR

okap wbudowany 

NK52FG455CC/UR

okap wbudowany 

NK72FG455CS/UR

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 8 programów + 4 do pobrania poprzez aplikację / 
WaterJet Clean™ / Hygiene Plus / Speed Booster / Smart Control / wąż Aqua Stop / połowa 
załadunku / opóźniony start / regulacja wysokości górnego kosza / szuflada na sztućce / 
InfoLight / głośność 43 dB / zawiasy ślizgowe / zużycie wody 9,4 l / poj. 14 kompletów

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 7 programów, w tym program szybki 60 min. / 
połowa załadunku / wąż Aqua Stop / dotykowy panel sterowania LED / szuflada na sztućce / 
głośność 44 dB / zużycie wody 10,5 l / poj. 14 kompletów

moc ssąca 200 W / moc silnika 550 W / czas pracy do 60 minut / stacja ładująca 
montowana do ściany / czas ładowania: 3,5 h / 1 bateria w zestawie / szczotka 
Turbo Action / minielektroszczotka Pet Tool / pojemnik na kurz 0,8 l / 
precyzyjne akcesoria w zestawie / kolor srebrny

moc ssąca 210 W / moc silnika 580 W / stacja all-in-one / czas pracy do 60 min / 
1 bateria w zestawie / czas ładowania 3,5 h / szczotka turbo Jet Dual / minielek-
troszczotka Pet Tool+ / zamykany pojemnik na kurz 0,5 l / precyzyjne akcesoria 
w zestawie / kolor biały

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 7 programów, w tym program szybki 60 min. / 
funkcja dezynfekcji / wąż Aqua Stop / połowa załadunku / regulacja górnego kosza / 
koszyk na sztućce / składana półka na filiżanki / opóźniony start / głośność 44 dB /
zużycie wody 10,5 l / poj. 13 kompletów

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 6 programów, w tym program szybki 60 min. /  
automatyczne otwieranie drzwi / połowa załadunku / InfoLight / regulacja górnego kosza /  
funkcja dezynfekcji / szuflada na sztućce / opóźniony start / wąż Aqua Stop / składana 
półka na filiżanki/sztućce / głośność 44 db / zużycie wody 9 l / poj. 10 kompletów

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 6 programów, w tym program szybki 60 min. / 
automatyczne otwieranie drzwi / połowa załadunku / wąż Aqua Stop / funkcja dezynfekcji /  
opóźniony start / regulacja górnego kosza / koszyk na sztućce / składana półka na filiżanki / 
głośność 44 dB / zużycie wody 9,9 l / poj. 9 kompletów

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 7 programów, w tym program szybki 60 min. / 
połowa załadunku / automatyczne otwieranie drzwi / szuflada na sztućce / opóźniony 
start / regulacja górnego kosza / dotykowy panel sterowania LED / zawiasy ślizgowe / 
głośność 44 dB / zużycie wody 10,5 l / pojemność 14 kompletów

3249 zł

2149 zł

1649 zł 3399 zł

1849 zł

2299 zł

1849 zł

2449 zł

zmywarka AI 

DW60DG770I00U1

zmywarka 

DW60M6050BB/EO

odkurzacz 
Jet 75E pet 

VS20B75AGR5/GE

odkurzacz 
Bespoke Jet Plus pet 

VS20B95823W/GE

zmywarka 

DW60M6040BB/EO

zmywarka 

DW50DG450B00ET

zmywarka 

DW50R4060BB/EO

zmywarka 

DW60A6092IB/EO

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

60

60

60

45

45

60

3 lata dodatkowej ochrony na urządzenia do zabudowy SAMSUNG.
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung
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Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

4149 zł

3349 zł

4249 zł

3799 zł

4449 zł

3999 zł

5499 zł

3249 zł

chłodziarko-zamrażarka AI  

BRB70F30AES0EO

chłodziarko-zamrażarka AI  

BRB70F26DES0EO

chłodziarko-zamrażarka AI  

BRB80F26ADF0EO

zamrażarka AI  

BRZ22700EWW/EF

chłodziarko-zamrażarka AI  

BRB80F30AEF0EO

chłodziarka AI  

BRR29703EWW/EF

chłodziarko-zamrażarka 
Combi MAX AI  

BRB38G705EWWEF

chłodziarko-zamrażarka
Combi AI

RB34C675EBN/EF

69 cm

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

E

E

D

E

E

E

E

E

194

178

178

177

194

177

194

185

54

54

54

54

54

54

69

59

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużytej energii / NoFrost / Space Max™ / System Twin 
Cooling™ / Cool Select+ / szuflada Optimal Fresh+ / 
szuflada Fresh Box / półka na wino / Power Freeze 
i Power Cool / ośw. LED / głośność 35 dB / kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji / zawiasy ślizgowe / 
WxSxG: 1935 x 540 x 550 mm

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużytej energii / NoFrost / Space Max™ / System All 
Around Cooling / szuflada Optimal Fresh+ / szuflada 
Fresh Box / Power Freeze / ośw. LED / głośność 35 dB / 
kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / zawiasy 
ślizgowe / WxSxG: 1775 x 540 x 550 mm

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużytej energii / NoFrost / Space Max™ / System Twin 
Cooling™ / Cool Select+ / szuflada Optimal Fresh+ / 
szuflada Fresh Box / półka na wino / Power Freeze 
i Power Cool / ośw. LED / Metal Cooling / głośność 35 dB /  
kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / zawiasy 
nożycowe / WxSxG: 1775 x 540 x 550 mm

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużytej energii / NoFrost / Space Max™ / System All 
Around Cooling / Power Freeze / ośw. LED / Metal 
Cooling / głośność 35 dB / kompresor Digital Inverter – 
20 lat gwarancji / zawiasy ślizgowe / możliwość 
przełożenia drzwi / WxSxG: 1775 x 540 x 550 mm

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużytej energii / NoFrost / Space Max™ / System Twin 
Cooling™ / Cool Select+ / szuflada Optimal Fresh+ / 
szuflada Fresh Box / półka na wino / Power Freeze 
i Power Cool / ośw. LED / głośność 35 dB / kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji / zawiasy nożycowe / 
WxSxG: 1935 x 540 x 550 mm

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużycia energii / NoFrost / System All‑Around Cooling /  
Szuflady Optimal Fresh+ i Humidity Fresh+ / Power Cool / 
kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / możliwość 
przełożenia drzwi / głośność 35 dB / poj. 289 l / zawiasy 
suwakowe / WxSxG: 1775 x 540 x 550 mm

do zabudowy / AI Energy mode – nawet o 10% mniej 
zużytej energii / Space Max™ / System Twin Cooling /  
Cool Select+ / szuflada Optimal Fresh+ / Power Freeze 
i Power Cool / ośw. LED / Metal Cooling / głośność 35 dB /  
kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / zawiasy 
ślizgowe / pojemność całkowita 389 l / 
WxSxG: 1935 x 690 x 550 mm

wolnostojąca / AI Energy Mode – nawet o 15% mniej 
zużycia energii / NoFrost / System All‑Around Cooling / 
Space Max™ / szuflada Humidity Fresh+ / komora Zero 
Optimal Fresh+ / Power Freeze i Power Cool / kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji / głośność 35 dB / 
WxSxG: 1853 x 595 x 658 mm

5 lata dodatkowej ochrony na urządzenia do zabudowy SAMSUNG.
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung
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3549 zł 3499 zł

4399 zł

3999 zł

14 999 złchłodziarko-zamrażarka Combi Bespoke AI  

RB38C7B5C22/EF

chłodziarko-zamrażarka Multidoor AI  

RF65DB970E22EO

chłodziarko-zamrażarka 
Combi AI  

RB38C603DB1/EF

chłodziarko-zamrażarka 
Combi AI  

RB34C603CS9/EF

chłodziarko-zamrażarka 
Combi MAX AI  

RB53DG703DB1EO

4049 zł

chłodziarko-zamrażarka 
Combi AI  

RB38C775CS9/EF

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

D C

C

D

E

203 185

203

203

185

59 59

59

75

91

wolnostojąca / AI Energy Mode – oszczędność energii 
nawet do 15% / No Frost / System All-Around Cooling /  
Szuflada Optimal Fresh + / Szuflada Humidity Fresh + /  
Power Cool & Power Freeze / niebieskie wykończenie 
wnętrza / kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / 
podchwyt / pojemność całkowita 390 l, chłodziarki 276 l, 
zamrażarki 114 l / głośność 35 db / kolor grafitowa stal / 
WxSxG: 2030 x 595 x 658 mm

wolnostojąca / AI Energy Mode - oszczędność energii nawet do 15% / No Frost / System All-Around Cooling / Szuflada 
Optimal Fresh + / Metal Cooling / Power Cool & Power Freeze / kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / podchwyt /  
pojemność całkowita 387 l, chłodziarki 273 l, zamrażarki 114 l / głośność 35 db / kolor głęboka czerń – szkło / 
możliwość wymiany paneli / WxSxG: 2030 x 595 x 658 mm

wolnostojąca / AI Energy Mode – oszczędność energii 
nawet do 15% / No Frost / System All-Around Cooling /  
Szuflada Optimal Fresh + / Szuflada Humidity Fresh + /  
Power Cool & Power Freeze / niebieskie wykończenie 
wnętrza / kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / 
podchwyt / pojemność całkowita 344 l, chłodziarki 230 l, 
zamrażarki 114 l / głośność 35 db /kolor szczotkowana 
stal nierdzewna / WxSxG: 1853 x 595 x 658 mm

wolnostojąca / AI Energy Mode – do 10% mniej zużycia energii / No Frost / Technologia Triple Cooling – niezależne 
chłodzenie chłodziarki i zamrażarki / Strefa napojów Beverage Centre / Metal Cooloing – metalowe wykończenie tylnej 
ścianki lodówki / Drzwi See-Thru / Precise Chef Cooling – tryb stabilnego utrzymywania temp./ FlexZone – dopasuj prze-
strzeń do swoich potrzeb / Dual Auto Ice Maker – podwójna kostkarka / Funkcja Power Freeze i Power Cool / Funkcja 
Wakacje / Funkcja Auto Open / Alarm otwartych drzwi / Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / półka na wino / 
głośność 37 dB / poj.: chłodziarki 396 l / zamrażarki: 250 l / WxSxG: 1853 x 912 x 776 mm / kolor: głęboka czerń

wolnostojąca / AI Energy Mode – oszczędność energii 
nawet do 15% / No Frost / System All-Around Cooling /  
Szuflada Optimal Fresh + / Metal Cooling / Power Cool 
& Power Freeze / kompresor Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji / podchwyt / pojemność całkowita 538 l, 
chłodziarki 370 l, zamrażarki 168 l / głośność 35 db / 
kolor grafitowa stal / WxSxG: 2030 x 759 x 711 mm

C

203

59

wolnostojąca / AI Energy Mode – oszczędność energii 
nawet do 15% / No Frost / System All-Around Cooling /  
Szuflada Optimal Fresh + / Szuflada Humidity Fresh + /  
Metal Cooling / Power Cool & Power Freeze / szare 
wykończenie wnętrza / kompresor Digital Inverter –  
20 lat gwarancji / podchwyt / pojemność całkowita 390 l,  
chłodziarki 276 l, zamrażarki 114 l / głośność 35 db / 
kolor szczotkowana stal nierdzewna / 
WxSxG: 2030 x 595 x 658 mm

3 lata dodatkowej ochrony na urządzenia do zabudowy SAMSUNG.
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung
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7099 zł 7099 zł

chłodziarko-zamrażarka Side by Side AI  

RS65DG54M32CEO

chłodziarko-zamrażarka Side by Side AI  

RS70F64KEBEF

E E

178 178

91 91

wolnostojąca / AI Energy Mode – oszczędność energii nawet do 15% / NoFrost / SpaceMax™ / Metal Cooling / Power 
Cool i Freeze / system All‑Around Cooling / oświetlenie LED / kostkarka i dystrybutor wody (podłączenie do wody) / 
kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / pojemność: 635 l, chłodziarka: 417 l, zamrażarka: 218 l / Wi‑Fi – 
sterowanie za pomocą aplikacji SmartThings / głośność: 37 dB / WxSxG: 1780x912x716 mm / kolor: czarne szkło

wolnostojąca / AI Energy Mode – oszczędność energii nawet do 15% / NoFrost / SpaceMax™ / Metal Cooling / Power 
Cool i Freeze / system All‑Around Cooling / oświetlenie LED / kostkarka i dystrybutor wody (podłączenie do wody) / 
kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji / pojemność: 635 l, chłodziarka: 417 l, zamrażarka: 218 l / Wi‑Fi – 
sterowanie za pomocą aplikacji SmartThings / głośność: 36 dB / WxSxG: 1780x912x726 mm / kolor: czarne szkło

pralka slim: 40 cm głębokości / 12 programów w tym: Pranie Szybkie 15', Mix, 
Odzież wierzchnia, Higiena, Eco 40-60 / wirowanie: 1200 obr./min / 
higieniczna para / Digital Inverter – 10 lat gwarancji / pojemność: 6 kg

Wi-Fi / kontrola urządzenia za pomocą aplikacji SmartThings / Panel AI Control /  
Suszenie AI / technologia QuickDrive / Program Higiena / Program Ciche 
suszenie / 19 programów suszenia / Funkcja Bez zagniecień / Program 
AirRefresh / Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji

5249 zł
1599 zł 4999 zł

Pralka 
Bespoke AI 11kg 

WW11DB8B95GBU4 pralka SLIM

WW60A3120BE/EO 

Suszarka 
Bespoke AI 9kg 

DV90BB9445GBS6 

SLIM głębokość 
400 mm

P
R

O
M

O
C

JA

łącznik SKK-SSV*

przy zakupie pralki i suszarki Bespoke

1 zł

399 zł

za

PROMOCJA PROMOCJAPROMOCJA

Kup 4 produkty marki SAMSUNG

do zabudowy z różnych grup 

produktowych, a na najtańszy 

dostaniesz

Kup 3 produkty marki SAMSUNG

do zabudowy z różnych grup 

produktowych, a na najtańszy 

dostaniesz

Kup 5 produktów marki SAMSUNG

do zabudowy z różnych grup 

produktowych, 

a za najtańszy 

zapłacisz

* Do promocji można wliczyć 1 urządzenie wolnostojące. 
Promocje się nie łączą.

* Promocja dotyczy tylko produktów do zabudowy. 
Promocje się nie łączą.

* Do promocji można wliczyć 2 urządzenia wolnostojące. 
Promocje się nie łączą.

rabat 65% rabat 40%

3+1 2+14+1

Wi-Fi / kontrola urządzenia za pomocą aplikacji SmartThings / AI EcoBubble™ –  
aktywna piana w niskich temperaturach / technologia QuickDrive™/ Panel AI  
Control / Pranie optymalne AI / Higieniczna para – usuwanie nawet do 99,9% 
bakterii i alergenów / 23 programy prania / Program Super Szybki 39' / 
Czyszczenie bębna+ / Szuflada StayClean / Autodozowanie / 1400 obr./ min /  
poj. 11 kg / kolor czarny / Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji

1 zł

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A

C



41

N O W O Ś Ć

regulacja temperatury 40-100 °C / szybkie gotowanie  
– 3000 W / filtr przeciwapienny w zestawie / 
wyświetlacz LED z przyciskami sterującymi / 
zdejmowana pokrywa / podstawa 360° / schowek 
na przewód / pojemność 1,7 l / kolor szary

obudowa ze stali nierdzewnej / szybkie gotowanie – 
3000 W / filtr przeciwapienny w zestawie / włącznik 
z podświetleniem / wbudowany termometr / 
zdejmowana pokrywa / podstawa 360° / schowek 
na przewód / pojemność 1,7 l / kolor popielaty

obudowa ze stali nierdzewnej / szybkie gotowanie – 
3000 W / filtr przeciwapienny w zestawie / włącznik 
z podświetleniem / zdejmowana pokrywa / podstawa 
360° / schowek na przewód / pojemność 1,7 l / 
kolor czarno-miedziany

399 zł

399 zł 349 zł
obudowa ze stali nierdzewnej / 2 szerokie szczeliny /  
6 stopni opiekania / rozmrażanie, podgrzewanie 
i anulowanie opiekania / schowek na przewód / 
antypoślizgowe nóżki / wyjmowane tace 
na okruszki / kolor popielaty

obudowa ze stali nierdzewnej / 2 szerokie szczeliny 
o mocy 815 W / 6 stopni opiekania / rozmrażanie, 
podgrzewanie i anulowanie opiekania / automatyczne 
centrowanie tostów / schowek na przewód / antypoślizgowe 
nóżki / wyjmowane tace na okruszki / kolor szary

obudowa ze stali nierdzewnej / 2 szerokie szczeliny /  
6 stopni opiekania / rozmrażanie, podgrzewanie 
i anulowanie opiekania / schowek na przewód / 
antypoślizgowe nóżki / wyjmowane tace na okruszki /  
kolor czarno-miedziany

wyświetlacz LED informujący o statusie parzenia / moc 1080 W / 
podtrzymywanie ciepła 120 min. / automatyczne wyłączenie / zegar 
z funkcją opóźnienia parzenia kawy / pojemność 1,5 l / zdejmowalny filtr

wolnostojący / chłodziarka do mleka za 1 zł / ciśnienie 15 bar / Americano, Cappuccino, Espresso, Kawa czarna, 
Latte, Latte Macchiato, Spienione mleko / regulacja mocy kawy / moc 1455 W / regulacja ilości zaparzanej kawy / 
wbudowany młynek / wskaźnik poziomu wody / sterowanie smartfonem / podświetlenie LED / zapamiętywanie 
ustawień / automatyczny program czyszczenia i odkamieniania

wolnostojący, kapsułkowy / ciśnienie 15 bar / regulowany system Aroma Balance (3 profile) / funkcja Koneser Cappuccino / regulacja intensywności 
kawy (5 poziomów), stopnia zmielenia, temperatury (3 poziomy) / Lanca do mleka w zestawie / funkcja dwóch filiżanek espresso/kawy / regulacja ilości 
kawy (ok. 20-240 ml) / pojemnik na kawę mieloną / funkcja gorącej wody / kolorowy wyświetlacz TFT / Bluetooth do połączenia z aplikacją NIVONA / 
moc maksymalna: 1455 W / kolor: czarny (NICR 792), biały (NICR797)

wolnostojący / kilogram kawy za 1 zł / ciśnienie 15 bar / Americano, Cappuccino, Espresso, Gorąca woda, 
Kawa czarna, Latte / spienianie mleka / regulacja mocy kawy / moc 1465 W / regulacja ilości zaparzanej kawy / 
wbudowany młynek / filtr / wskaźnik poziomu wody / automatyczny program czyszczenia i odkamieniania

*gwarancja po rejestracji na stronie mojanivona.pl

obudowa ze stali nierdzewnej / szybkie gotowanie – 
3000 W / filtr przeciwapienny w zestawie / włącznik 
z podświetleniem / zdejmowana pokrywa / podstawa 
360° / schowek na przewód / pojemność 1,7 l / 
kolor popielaty

199 zł299 zł

399 zł

5499 zł

2999 zł

2499 zł

4999 zł

299 zł 349 zł

toster

HAD209214 
Dorset

toster

HAD209313 
Dorchester

czajnik

HAD209221 
Cotswold

czajnik

HAD209306 
Dorchester

czajnik

HAD209207 
Dorset

czajnik

HAD209184 
Heritage

toster

HAD209191 
Heritage

ekspres 
przelewowy 

HAD209320 Dorchester

ekspres ciśnieniowy 

NIV 960

ekspres ciśnieniowy NICR 792 / NICR 797

NICR 797

NICR 792

ekspres ciśnieniowy 

Nivo 8103

do ekspresów

139 zł

pakiet czyszczący

NIVONA 
CLEAN3BOX

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

chłodziarka 
do mleka 
 za

1 kg kawy 
 za
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Kup piekarnik, zmywarkę 

i jedną z chłodziarko-zamrażarek 

z niniejszej strony, 

a płytę indukcyjną LIB60420CK 

otrzymasz za 199 zł.

*

45

60

pyroliza

para do pieczenia

para do pieczenia 
ciast i pieczywa

piekarnik parowy 
SteamCrisp 

EOC6P77H

chłodziarko-zamrażarka 

E7MNPD18S

piekarnik parowy SteamBake 

EOD5C70BZ

Dodatek pary w początkowej fazie 
pieczenia zapewnia lepszy wygląd i smak 
wypieków – idealnie wyrośnięte ciasto 
i chrupiącą skórkę. Także kurczak, lasagna 
lub ryba – wszystko będzie równomiernie 
upieczone i pyszne!

Even Cooking szybkie i równomierne 
pieczenie. Wentylator zapewnia stały obieg 
gorącego powietrza, gwarantując równomierny 
rozkład temperatury. Twoje potrawy mogą 
być pieczone w niższej o 20% temperaturze 
w porównaniu do piekarników tradycyjnych, 
co umożliwia oszczędność czasu i energii.

Czyszczenie katalityczne 
Technologia czyszczenia katalitycznego 
pozwoli zapomnieć o konieczności usuwania 
tłustych zabrudzeń z piekarnika. Ten system 
samoczynnego czyszczenia zaczyna działać 
automatycznie, gdy piekarnik osiąga tempe-
raturę 250 °C. Dzięki temu czyszczenie 
nie stanowi teraz żadnego problemu.

zmywarka KEAD2100L

zmywarka EES48400L

wielofunkcyjny piekarnik z funkcją SteamCrisp / 9 funkcji w tym termoobieg, pizza, grill, para / Temosonda / szybkie 
nagrzewanie / automatyczne propozycje temp. / elektroniczna regulacja temp. / zakres temp.: 30-300°C / możliwość 
pieczenia na 3 poziomach jednocześnie / wskaźnik ciepła pozostałego / blokada elektroniczna / wyświetlacz LED /  
sterowanie chowanymi pokrętłami / pyroliza / pojemność 72 l / kolor czarny

do zabudowy / TwinTech No Frost – dwa niezależne obiegi / Intensive Cooling /  
Super Freeze – szybkie zamrażanie / kontrola wilgotności / sterowanie dotykowe /  
oświetlenie LED: Luna – 1 góra, 2 z boku / technologia GreenZone zastosowana  
w szufladzie / technologia Multiflow, utrzymująca równomierny poziom wilgotności 
i temperatury / fronty na prowadnicach / głośność 35 dB / pojemność całkowita: 249 l / 
zawiasy prawostronne, odwracalne / WxSxG: 1772x546x549 mm

wielofunkcyjny piekarnik z funkcją SteamBake / 9 funkcji w tym termoobieg, 
pizza, grill, para / poziom pary Direct Steam / Multilevel Cooking / elek-
troniczna regulacja temp. / zakres temp.: 50-250°C / możliwość pieczenia 
na 2 poziomach jednocześnie / powłoka katalityczna / wyświetlacz LED /  
sterowanie chowanymi pokrętłami / prowadnice teleskopowe / 
pojemność 65 l / kolor czarny

zintegrowana / 6 programów: 90 minut, AUTO Sense, Eco, Machine Care, Quick Cycles, płukanie i wstrzymanie / 
3 temperatury / SENSORCONTROL / AirDry – automatyczne uchylanie drzwi / regulowany górny kosz / kosz na sztućce / 
zabezpieczenie przed zalaniem / zawiasy ślizgowe / głośność 47 dB / zużycie wody 9,9 l / pojemność 9 kompletów

zintegrowana / 8 programów: 160, 60 i 90 minut, AUTO Sense, Eco, Machine 
Care, szybki 30 minut, płukanie i wstrzymanie / 3 temperatury / Beam on floor / 
SENSORCONTROL / GlassCare® / QuickSelect® / SatelliteClean® / AirDry / wskaźniki 
soli i nabłyszczacza / stabilizatory SoftSpikes / ramię natryskowe FlexiSpray / górny 
kosz z funkcją FlexiLift / szuflada MaxiFlex / opóźnienie startu 1-24 h / XtraPower /  
zawiasy ślizgowe / głośność 44 dB / zużycie wody 10,5 l / pojemność 14 kompletów

3299 zł

3699 zł

1799 zł

1699 zł

2299 zł

zawiasy ślizgowe

zawiasy ślizgowe

chłodziarko-zamrażarka 

LNT6NE18S 2899 zł

płyta indukcyjna LIB60420CK

4 pola indukcyjne Booster / sterowanie dotykowe +/- / 
blokada ustawień / zabezpieczenie przed dziećmi / 
wskaźnik ciepła resztkowego / szerokość 60 cm do zabudowy montaż frontów na prowadnicach / TwinTech No Frost – dwa 

niezależne obiegi / Super Freeze / kontrola wilgotności / oświetlenie LED / 
drzwi prawostronne, odwracalne / głośność 35 dB / pojemność całkowita 257 l / 
WxSxG: 1772x546x549 mm

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji5 lat

gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A+

D

177

A

F

C

E

177



8) Electrolux

4 strefy indukcyjne z opcją Booster/ Direct Access: 
dotykowa technologia sterowania I Funkcja 
Eco'rlmer"' wyłącza grzanie przed końcem 
gotowania / Funkcja CleverHeat"': 3-stopnlowa 
funkcja kontroli ciepła pozostałego I Funkcja 
łączenia pól: MultipleBridge I wykrywanie 
obecności garnka I funkcja automatycznego 
szybkiego grzania I blokada ustawień I 
zabezpieczenie przed dziećmi I odliczanie czasu I 
Pauza/Stop&Go I bezramkowa ze szlifem I 
szerokość 60 cm 

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce 

płyta indukcyjna 
KIV6341 

4 strefy indukcyjne z funkcją Booster/ sterowanie do')'kowe 
Direct Access /wykrywanie obecności garnka/ funkCJa 
Eco Timer™: wyłącza grzanie przed końcem gotowania/ 
funkcja CleverHeat"': 3-stopnlowa funkcja kontroli ciepła 
pozostałego I funkcja Bridge/ strefy grzejne lnfinite 
dostosowują się do rozmiarów garnka/ zabezpieczenie przed 
dziećmi I nakładana - do zintegrowania na równi z blatem 
/ szerokość 60 cm 

płyta indukcyjna 
EIV734 

4 strefy indukcyjne z opcją Booster I sterowanie Direct Access 
I Funkcja EcoTlmer™ -wyłącza grzanie przed końcem 
gotowania I Funkcja CleverHeat"': 3-stopniowa funkcja 
l<ontroli ciepła pozostałego I funkcja Bridge/ Hob2Hood® / 
wykrywanie obecności garnka I blokada ustawień / 
zabezpieczenie przed dziećmi/ bezramkowa ze szlifem I 
funkcja odliczania czasu/ Pauza/Stop&Go / szerokość 68 cm 

płyta gazowa na szkle 
KGG64362K 
4 palniki gazowe w tym jeden WOK I sterowanie za pomocą 
pokręteł/ zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 19· 
stopniowa regulacja płom1enia StepPower / żeliwne ruszty 
szerokość 60 cm 

płyta indukcyjna 
E!S82453 

po:r.naj 
: produkt, : 
: potwierdź j 

4 strefy indukcyjne z funkcją Booster I H2H • sterowanie z 
płyty okapem/ Funkcja Eco Timer™: wyłącza grzanie przed 
końcem gotowania I Funkcja CleverHeat™: 3-stopniowa 
funkcja kontroli ciepła pozostałego I sterowanie dotykowe I
funkqa Hob2Hood® / SenseBoil® I czujnik wrzenia I Left 
Bridge - łączenie pól I blokada ustawień / wykrywanie 
obecności garnka / Pauza/Stop&Go / szerokość 78 cm --------------------------

piekarnik parowy 
SteamBake 
EOD6F77WZ 
wielofunkcyjny piekarnik SteamBake / 9 funkcji w tym: 
termoobieg. grill, piua I możliwość pieczenia na 3 poziomach 
Jednocześnie I Connectivity I termosonda / Aqua Clean / 
szybkie nagrzewanie I automatyczne propozycje temperatury 
/ prowadnice teleskopowe 1 poziom I zabezpieczenie przed 
dziećmi I pojemność 72 I 

kuchenka 
mikrofalowa 
LMS4253TMK / TMW 

TMK 

TMW 
'·poznaj 
: produkt, : 
; potwierdź : 

!�j
:�: 

do zabudowy I połączenie funkcji mikrofal i grilla/ autom. 
programy rozmrażania/ autom. programy gotowania według 
wagi I wyświetlacz LED/ wybór mocy za pomocą przycisków 
dotykowych / kolor: biały (TMW) • do wyczerpania 
zapasów, czarny (TMKJ / WxSxG: 388x595x377 mm 

piekarnik parowy 
SteamBoost 
EOB8S39WZ 
wielofunkcyjny piekarnik z parą SteamBoost / 22 funkcje -pieczenia w tym: para 100%, gnił, termoobieg I Steamity® / 
Connectivity I automatyczne programy wagowe i propozycje 
temperatury I szybkie nallrzewanie / termosonda I wyświetlacz 
dotykowy TFT I Możliwośc pieczenia na 3 poziomach 
jednocześnie/ czyszczenie parowe I zabezpieczenie przed 
dziećmi/ prowadnice teleskopowe I pojemność 70 I 

Hob2Hood 

okap 
KFG726R 
okap do zabudowy w szafce I wydajność 700 m3/h I 3 
poziomy mocy+ intensywny I dołączony pilot zdalnego 
sterowania/ oświetlenie LED I szerokość 54 - do szafki 60 cm 
I głośność 54-67 dB/ kolor czarny matowy 

poznaj 
: produkt, : 
: potwientź : 

wielofunkcyjny z termoobiegiem/ 17 funkcji w tym: grill, pizza, 
Au Gratin/ możliwość pieczenia na 3 poziomach jednoaeśnie 
/ Connectivity / termosonda / szybkie nagrzewanie/ 
automatyczne propozycje temperatury I pyroliza I prowadnice 
teleskopowe 1 poziom/ zabezpieczen,e przed dziećmi I 
pojemność 71 I/ ILOŚĆ OGRANICZONA 

piekarnik 
kompaktowy 
z funkcją mikrofal 
KVLAE00WT 

powaj 
: produkt, 
: potwierdź 
: cenę 

:i.�1·@ 
:) - . 

:.�----·-··· 

do zabudowy/ 23 funkcje I automatyczne programy wagowe i 
propozycje temperatury/ szybkie nagrzewanie I Connectivity 
/ możliwość pieczenia na 2 poziomach jednocześnie I Funkqe: 
pami�ci, przedłużania czasu, automatycznego wyłączenia / 
wskaznik ciepła pozostałei;o I zabezpieczerne przed dziećmi / 
moc mikrofal: 1000 W I poJemność 431 I kolor czarny matowy 
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Zlewozmywak do Twojej kuchni za
Więcej informacji na okładce.

pralka EW6TN4061P

wolnostojąca / Programy prania: wł./wył., Eco 40-60, bawełna, tkaniny 
syntetyczne, delikatny, szybki 14 min, płukanie, wirowanie/odprowadzanie 
wody, antyalergiczny, Baby, jedwab, wełna, sport, odzież zewnętrzna, denim / 
specjalny program do jedwabiu / SensiCare / głośność 75 dB / prędkość 
wirowania 951 obr./min. / pojemność prania 6 kg / 
WxSxG: 890x400x600 mm

1799 zł5 lat
gwarancji

D

suszarka 
EW6DX285AP

suszarka 
EW7D394UCP

do zabudowy / Programy: Programy prania: bawełna, tkaniny syntetyczne, delikatny, 
kaszmir para, FreshScent para, wirowanie/odprowadzanie wody, płukanie, Higieniczny, 
szybki 14 min, Ultrawash 59 min., odzież zewnętrzna, denim, wełna/jedwab, Eco 40-60 /  
system płukania zapobiegający powstawaniu piany / programy parowe / zabez-
pieczenie przed dziećmi / Aqua Control / Connectivity /głośność 68 dB / prędkość 
wirowania 1400 obr./min. / pojemność prania 8 kg / WxSxG: 819x596x540 mm

wolnostojąca / Programy: MixCare, bawełna, tkaniny syntetyczne, delikatny, 
wełna, odświeżanie, łatwe prasowanie, odzież sportowa, jeans, kołdra, 
pościel XL, Eco / technologia suszenia: z pompą ciepła / suszarka z sensorem: 
suszarka wyczuwa, kiedy ubrania są wysuszone do określonego poziomu /  
dodatkowe programy sterowane czasem / pojemność 8 kg / 
WxSxG: 850x596x638 mm

E

wolnostojąca / Programy: MixCare, bawełna, tkaniny syntetyczne, delikatny, 
wełna, jedwab, łatwe prasowanie, odzież sportowa, odzież zewnętrzna, 
Higieniczny, pościel XL, Eco / suszarka z sensorem: wyczuwa, kiedy ubrania są 
wysuszone do określonego poziomu / pompa ciepła / dodatkowe programy 
sterowane czasem / wskaźnik statusu suszenia / opóźniony start / oświetlenie 
wnętrza / pojemność 9 kg / WxSxG; 850x596x636 mm

wolnostojąca / Programy: Eco 40-60, bawełna, tkaniny syntetyczne, delikatny, 
wełna, FreshScent para, wirowanie / odprowadzanie wody, płukanie, czyszczenie 
urządzenia, antyalergiczny, odzież sportowa, odzież zewnętrzna, denim, One Go 
1 godz. 1 kg / specjalny program do wełny / system płukania zapobiegający 
powstawaniu piany / głośność 76 dB / prędkość wirowania 1600 obr./min. / 
pojemność prania 8 kg, suszenia 4 kg / WxSxG: 847x597x551 mm

3799 zł3199 zł3099 zł 5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

pralka EW8F3614QPpralka EW6SM427BP

wolnostojąca / Programy: Wirowanie/Odpompowanie, Płukanie, Bawełna, 
Outdoor, Delikatne, Kołdry, Syntetyki, Odzież sportowa, Odświeżanie parą, 
Wełna/Jedwab, Szybki (20 min.), Eco 40-60, Higieniczny, UltraQuick 59 min / 
system kontroli piany / blokada przed dziećmi / silnik inwerterowy / 
pojemność 10 kg / WxSxG: 847x597x636 mm

wolnostojąca / Programy prania: Eco 40-60, bawełna, tkaniny syntetyczne, 
delikatny, szybki 14 min, płukanie, wirowanie/odprowadzanie wody, anty-
alergiczny, Baby, jedwab, wełna, sport, odzież zewnętrzna, denim / specjalny 
program do jedwabiu / programy parowe / system płukania zapobiegający 
powstawaniu piany / opóźniony start / zabezpieczenie przed dziećmi / 
głośność 76 dB / prędkość wirowania 1200 obr./min. / pojemność prania 7 kg / 
WxSxG: 843x595x449 mm

3949 zł2299 zł 5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

B

AD B

A

pralka EW8F348SCI
pralko-suszarka 
EW7WN368SPI

pralko-suszarka 
EW7W268SP

pralka EW6SM226CP

do zabudowy / Programy: Eco 40-60, bawełna, tkaniny syntetyczne, delikatny, 
Higieniczny, program parowy, wirowanie / odprowadzanie wody, płukanie, 
czyszczenie urządzenia, MixCare 69 min, odzież sportowa, odzież zewnętrzna, 
wełna, szybki 20 min / program do prania wełny / system płukania zapobiegający 
powstawaniu piany / głośność 70 dB / prędkość wirowania 1600 obr./min. / 
pojemność prania 8 kg, suszenia 4 kg / WxSxG: 819x596x540 mm

wolnostojąca / Programy prania: Eco 40-60, bawełna, tkaniny syntetyczne, delikatny, 
szybki 14 min, płukanie, wirowanie/odprowadzanie wody, antyalergiczny, Baby, 
jedwab, wełna, sport, odzież zewnętrzna, denim / specjalny program do jedwabiu /  
system płukania zapobiegający powstawaniu piany / opóźniony start / zabez-
pieczenie przed dziećmi / głośność 74 dB / prędkość wirowania 1200 obr./min. / 
pojemność prania 6 kg / WxSxG: 843x595x378 mm

3999 zł4199 zł 2499 zł5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji
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system narożny Le MANS II ARENA Classic Silver 450/500/600 prawy

System do szafek narożnych prostych o szerokości frontu 45, 50 lub 60 cm. Dostępny z koszami w linii ARENA Classic Silver. Kosze wykończone są okrągłym pojedynczym i malowanym proszkowo 
relingiem. Drewniane dno pokryte jest antypoślizgową przezroczystą powłoką. Montaż na listwie profilowej przykręcanej do boku szafki, pozwala zmienić wysokość półek podczas użytkowania. 
Dobranie odpowiedniego rozstawienia między nimi pomaga lepiej wykorzystać szafkę. Dopuszczalne obciążenie każdej z półek wynosi 25 kg.

1570 zł

1530 zł

1491 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Cargo z koszami i relingami malowanymi proszkowo i dnem 
pokrytym antypoślizgową powłoką. Wyciąg posiada system 
cichego domykania. Obciążenie dla półek – 20 kg, a dla całego 
systemu – 100 kg.

Komplet z koszami i relingami malowanymi proszkowo i dnem 
pokrytym antypoślizgową powłoką. Wyciąg posiada system 
cichego domykania. Obciążenie dla półek na stelażu – 25 kg, 
a dla półek wewnętrznych – 60 kg.

Komplet z koszami i relingami malowanymi proszkowo i dnem 
pokrytym antypoślizgową powłoką. Dzięki umieszczonym na ramie 
systemem haczyków, istnieje możliwość regulacji wysokości górnego 
kosza. Wyciąg wyposażony jest w system cichego domykania.

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2220 zł 4043 zł 811 zł

system wysoki 
DISPENSA ARENA 
Classic Silver 1900-2300/300

system wysoki 
TANDEM ARENA 
Classic Silver 1700/600

system podblatowy 
JUNIOR ARENA 
Classic Silver 300

01.1966.KPL/S 01.1676.KPL/S 04.81116.KPL/S

600 mm 
05.7077.KPL/S

500 mm 
05.7057.KPL/S

450 mm 
05.7037.KPL/S

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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Zlewozmywak do Twojej kuchni za
Więcej informacji na okładce.

85

90 180120 120

płyta indukcyjna z okapem 
NIKOLATESLA ONE EVO / ONE HP EVO

okap ELEMENT @ / ELEMENT ISLAND @
okap SWEET

płyta indukcyjna z okapem NIKOLATESLA ALPHA B

płyta indukcyjna z okapem NIKOLATESLA FIT / FIT XL

OCHRONY 
SERWISOWEJ

OCHRONY 
SERWISOWEJ

OCHRONY 
SERWISOWEJ

płyta indukcyjna: 4 strefy grzewcze w tym 1 Bridge Zone / automatyczne nagrzewanie / Timer / 
wskaźnik ciepła resztkowego / Power Limitation / zabezpieczenie przed dziećmi / czarne szkło
okap: praca w trybie wyciąg / wydajność 647 m³/h / sterowanie Touch Control 9S+B / głośność 59 dB

Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot pod szafką – cena 999 zł (KIT0199835)
Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot w cokole – cena 999 zł (KIT0199836)
Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot do tyłu – cena 699 zł (KIT0199838)

Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot pod szafką – cena 999 zł (KIT0167756)
Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot w cokole – cena 999 zł (KIT0167757)
Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot do tyłu – cena 699 zł (KIT0180522)

Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot pod szafką – cena 999 zł (KIT0167756)
Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot w cokole – cena 999 zł (KIT0167757)
Zestaw do montażu jako pochłaniacz – wylot do tyłu – cena 699 zł (KIT0180522)

przyścienny, wyspowy / wydajność 620 m³/h / sterowanie dotykowe 3S+B / 
oświetlenie listwa LED 1x7 W / głośność 42-58 dB / wykończenie: inox, czarny mat

ELEMENT @ ELEMENT ISLAND @

przyścienny / wydajność 580 m3/h / sterowanie dotykowe 3S+B / oświetlenie listwa LED 7 W /  
głośność 46-61 dB / wykończenie: biały matowy, szary matowy, kość słoniowa, matowa miedź,  
peltrox, żeliwo / wykonanie technopolimer

płyta indukcyjna: 4 strefy grzewcze / sterowanie typu Slider 9P+B / funkcja Stop&Go
okap: wydajność 580 m3/h / sterowanie typu Slider 4S+B / głośność 43-61 dB

płyta indukcyjna: 4 strefy grzewcze, w tym 2 Bridge Zone (Fit XL), 1 Bridge Zone (Fit) / sterowanie 
typu Slider 4S+B (Fit XL), 9P+B (Fit)
okap: wydajność 620 m3/h / sterowanie typy Slider 4S+B / głośność 43-61 dB (Fit XL), głośność 
45-57 dB (Fit)

Fit XL

Fit

Fit

5999 zł
PRF0193270

BL/A/78

9499 zł
PRF0179476

Fit XL BL/A/83

7499 zł
PRF0196318

ONE EVO BL/A/83

9499 zł
PRF0196322

ONE HP EVO BL/A/83

4399 zł
PRF0196972

IXBL/A/120

1299 zł
KIT0199584

inox 60 cm

KOLORY

PRF0167320 
white

PRF0167324 
copper

PRF0167323 
peltrox

PRF0201740 
moon black

PRF0201742 
sage

PRF0201744 
embrace

PRF0201746 
taupe

PRF0201748 
bronze

PRF0201750 
peach fuzz

3999 zł
PRF0194157

IXBL/A/90

4399 zł
PRF0196976 

BLMAT/A/120

3999 zł
PRF0194415 

BLMAT/A/90

1299 zł
KIT0199583 

czarna 60 cm

7999 zł
PRF0194399

IXBL/A/180

5999 zł
PRF0194715

BLMAT/A/120

7999 zł
PRF0194719 

BLMAT/A/180

5999 zł
PRF0194158 

IXBL/A/120

7999 zł
PRF0167053

Fit BL/A/60

8499 zł
PRF0167054 

Fit BL/A/70

5249 zł

PÓŁKA 
PRZYŚCIENNA 
ELEMENT

płyta indukcyjna z okapem 
NIKOLATESLA PRIME S / S+

OCHRONY 
SERWISOWEJ

płyta indukcyjna: 4 strefy grzewcze, 1 strefa Bridge Zone (S+) / automatyczne nagrzewanie / 
wskaźnik ciepła resztkowego / Timer / Power Limitation / sterowanie typu Slider 9P+B / czarne szkło
okap: wydajność 620 m3/h (wyciąg) / sterowanie typu Slider 4S+B / głośność 44-63 dB / 
praca w trybie pochłaniacz wymaga dokupienia zestawu KIT0167757 za 999 zł brutto

6999 zł
PRF0182322

S BL/A/83

7499 zł
PRF0182325

S+ BL/A/83

A83

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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okap CIAK 2.0 / 2.0 S

okap TURBO AIR LEI C GR/A

okap BOX IN LUX

okap FOLD

podszafkowy / wydajność 650 m3/h / sterowanie 3S+B / 
oświetlenie listwa LED 7 W o ciepłej barwie 3500 K / 
głośność 65 dB / minimalna głębokość korpusu 
szafki 30 cm / wykończenie: czarny, biały, inox

okap ENTER czarny
okap ENTER inox

okap ENTER biały

podszafkowy, teleskopowy / 
wydajność 225 m³/h (2.0), 400 m³/h (2.0 S) /  
sterowanie 3S suwak mechaniczny /  
oświetlenie LED 2x3 W / głośność 47-55 dB /  
kolor szary

okap podszafkowy / wydajność 368 m³/h / 
sterowanie przyciskami 3S / 3 poziomy mocy / 
oświetlenie LED 2x3 W / głośność 62-67 dB / 
kolor srebrnoszary

wydajność 620 m3/h / sterowanie 3S obrotowe / oświetlenie 
LED 2x2,5 W 3500 K / głośność 50-70 dB / wykończenie efekt 
satynowej czerni (BL/MAT)

podszafkowy / wydajność 580 m3/h (Fold), 
710 m3/h (Fold S) / sterowanie przyciskami 
2S / oświetlenie LED 2x2,1 W / głośność 
46-65 dB / wykończenie inox (Fold S), 
czarny (Fold)

1499 zł
PRF0197651 

WH/A/52

1499 zł
PRF0192843

IX/A/52

1499 zł
PRF0192854

BL MAT/A/52

899 zł
PRF0181896 

GR/A/60

399 zł
PRF0151709 

GR/A/52

1999 zł
PRF0172167

BL MAT/A/90

1799 zł
PRF0172166

BL MAT/A/60

899 zł
PRF0181960 

BL MAT/A/52

1199 zł
PRF0181902

S GR/A/60

999 zł
PRF0181962

S IX/A/52

1599 zł
PRF0197647

WH/A/72

1599 zł
PRF0192846

 IX/A/72

1599 zł
PRF0192852

BL MAT/A/72

999 zł
PRF0181898 

GR/A/90 

419 zł
PRF0151710 

GR/A/72

2299 zł
PRF0172168

BL MAT/A/120

999 zł
PRF0181961 

BL MAT/A/72

1299 zł
PRF0181903

S GR/A/90

Efekt satynowej 
czerni

okap ENTER

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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szuflada 
CLASSICA CPR315X/N

piekarnik CLASSICA 
SFP9302TX / SFP9302TN

piekarnik tradycyjny / wyświetlacz LCD (EvoScreen) / sterowanie za pomoca pokręteł / 10 funkcji 
pieczenia / 5 poziomów pieczenia / szybkie nagrzewanie piekarnika / elektroniczne sterowanie 
temperaturą (30-280 °C) / czyszczenie pirolityczne / emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / 4 szyby – 
„zimne drzwi” / pojemność netto: 115 l / wymiary: 89,6 × 57,1 × 59,5 cm / kolory: stal nierdzewna, 
czarny mat

3199 zł

5199 zł

sterowanie za pomocą pokrętła / zakres temp. od 30 do 80 °C / funkcja rozmarażania / wyrastanie ciast / 
podgrzewanie kubków i/lub talerzy / utrzymywanie potrawy w cieple / odgrzewanie / mata antypoślizgowa / 
otwieranie push-pull / wymiary: 59,7 × 53,8 × 13,5 cm / kolor: stal nierdzewna, czarny mat

półka z dębu slawońskiego / pompka próżniowa do wina z dwoma silikonowymi korkami / korek do wina 
musującego / nalewak do wina z korkiem / zbierak kropel / stalowy korek do wina musującego / szczypce 
do wina musującego / korkociąg sommelier / korek do wina czerwonego / termometr do wina / lejek do 
wina z drewnianą rączką / otwieranie push-pull / wymiary: 59,7 × 53,8 × 13,5 cm / kolor: stal nierdzewna

piekarnik elektryczny z funkcją mikrofali / SPEEDWAVEXL / komora GALILEO /  
wyświetlacz LCD (EvoScreen) / sterowanie za pomocą pokręteł / 11 funkcji  
pieczenia (w tym 4 z mikrofalą) / szybkie nagrzewanie piekarnika / elektroniczne 
sterowanie temperaturą (30-280 °C) / czyszczenie parowe, emalia łatwoczyszcząca 
Ever Clean / zawiasy Soft Close i Soft Open / 5 poziomów pieczenia / w pełni 
przeszklona wewnętrzna powierzchnia drzwi piekarnika, 4 szyby – „zimne drzwi”/ 
pojemność netto: 68 l / 1 poziom prowadnic teleskopowych z częściowym 
wysuwem / silnik inwerterowy / SxGxW: 59,7 x 54,8 x 59,2 cm

piekarnik tradycyjny / wyświetlacz LCD (CompactScreen) / sterowanie za pomocą 
pokręteł / 10 funkcji / szybkie nagrzewanie piekarnika / elektroniczne sterowanie 
temperaturą (30-280 °C) / czyszczenie pirolityczne / klasa efektywności energe-
tycznej A+ / emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / 5 poziomów pieczenia / w pełni  
przeszklona wewnętrzna powierzchnia drzwi piekarnika / łatwy demontaż 
wewnętrznej szyby drzwi piekarnika / 3 szyby – „zimne drzwi” / pojemność 
netto: 70 l / 1 poziom prowadnic teleskopowych z częściowym wysuwem / 
wymiary: 59,7 × 54,8 × 59,2 cm / kolor: stal nierdzewna, czarny mat

kuchenka mikrofalowa z funkcją grill / wyświetlacz LED / sterowanie 
dotykowe / 6 funkcji / 8 programów automatycznych / komora ze stali  
nierdzewnej / talerz obrotowy (31,5 cm) / pojemność netto: 25 l / 
wysokość: 39 cm / wymiary (SxGxW): 59,5 x 39,7 x 38,8 cm

okap przyścienny / maksymalna wydajność: 781 m³/h / 3 prędkości pracy 
silnika + tryb intensywny / oświetlenie LED / wymiary: 90 × 55,5 × 123 cm / 
kolor: stal nierdzewna, czarny

ekspres do zabudowy / wyświetlacz TFT / sterowanie dotykowe oraz za pomocą pokręteł /  
13 napojów / wstępne podgrzewanie / gorąca woda / możliwość stosowania kawy ziarnistej 
i mielonej / regulacja mocy, ilości i temperatury kawy / regulacja wielkości pianki / auto-
matyczne włączanie i wyłączanie / automatyczne czyszczenie / automatyczne odkamienianie /  
regulacja twardości wody / informacja o braku wody / regulacja wysokości dozownika kawy  
(85-142 mm) / blokada bezpieczeństwa / ciśnienie 15 bar / zbiornik na mleko (0,5 l) / 
zbiornik na wodę (2,4 l) / zbiornik na kawę mieloną (350 g) / system Thermoblock / 
stalowy młynek stożkowy / wymiary: 59,5 × 47 × 45,5 cm / kolor: stal nierdzewna

13 999 zł

2899 zł

3999 złszuflada CLASSICA CPS315X

piekarnik CLASSICA 
SO6302M2X 
SO6302M2N

piekarnik CLASSICA 
SFP6301TVX 
SFP6301TVN

kuchenka mikrofalowa 
FMI325X

okap CLASSICA 
KD90HXE / KD90HNE

ekspres do kawy 
CLASSICA CMS4303X

12 999 zł

13 999 zł

SFP9302TX

SFP9302TN

8999 zł

9999 zł

SO6302M2X

SO6302M2N

pyroliza

mikrofala

PARA + mikrofala

mikrofala

piekarnik STEAM100 z funkcją pary / komora GALILEO / wyświetlacz LCD 
(EvoScreen) / sterowanie za pomocą pokręteł / 12 funkcji (w tym 4 z parą) / tryb 
Showroom / szybkie nagrzewanie piekarnika / elektroniczne sterowanie tempe-
raturą (30-280 °C) / czyszczenie parowe / klasa efektywności energetycznej A++ /  
emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / zawiasy Soft Close i Soft Open / 5 poziomy 
pieczenia / w pełni przeszklona wewnętrzna powierzchnia drzwi piekarnika / 
łatwy demontaż wewnętrznej szyby drzwi piekarnika / 3 szyby – „zimne drzwi” / 
pojemność netto: 67 l / wymiary: 59,7 × 54,8 × 59,2 cm / kolor: stal nierdzewna

8999 zł
piekarnik CLASSICA 
SO6302S3PX

PARA

17 799 zł

17 599 złSO6303APX

SO6303APN

piekarnik MICROCOMBI z funkcją mikrofali / komora GALILEO / 
wyświetlacz LCD (CompactScreen) / sterowanie za pomocą pokręteł / 
4 funkcje pieczenia / elektroniczne sterowanie temperaturą (50-250 °C) / 
emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / 2 poziomy pieczenia / 3 szyby –  
„zimne drzwi” / blokada bezpieczeństwa / pojemność netto: 40 l / 
wymiary: 59,7 × 54,8 × 45,4 cm / kolor: stal nierdzewna, czarny mat

piekarnik kompaktowy

SO4301M0X 
SO4301M0N

6499 zł

6499 zł

SO4301M0X

SO4301M0N

wyświetlacz LED / sterowanie dotykowe (panel sterujący wewnątrz urzą-
dzenia) / zakres temperatur od 5 do 20 °C / pojemność: 21 butelek 0,75 l / 
46 l netto / pojedyncza komora / oświetlenie wnętrza LED / drzwi ze szkła 
z filtrem UV / możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi / otwieranie 
push-pull / wymiary: 59,6 × 56 × 45,7 cm / kolor: stal nierdzewna

11 499 zł
chłodziarka na wino 
CLASSICA CVI321X3

piekarnik CLASSICA
SO6303APX / SO6303APN

piekarnik OMNICHEF z funkcją mikrofali i pary / komora GALILEO / silnik inwerterowy / wyświetlacz TFT (VivoScreen) /  
sterowanie za pomocą pokręteł / 26 funkcji (w tym 10 z parą oraz 7 z mikrofalą) / tryb Showroom / szybkie nagrzewanie 
piekarnika / elektroniczne sterowanie temperaturą (30-250 °C) / czyszczenie parowe / emalia łatwoczyszcząca Ever Clean /  
zawiasy Soft Close i Soft Open / 5 poziomów pieczenia / w pełni przeszklona wewnętrzna powierzchnia drzwi piekarnika / 
4 szyby – „zimne drzwi” / pojemność netto: 68 l / wymiary: 59,7 × 54,8 × 59,2 cm / kolor: stal nierdzewna, czarny mat

5999 zł

5499 złSFP6301TVX

SFP6301TVN

pyroliza

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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Zlewozmywak do Twojej kuchni za
Więcej informacji na okładce.

60

60

2999 zł

2899 złPX364L

PX364LMB

7699 zł

4 strefy grzejne / sterowanie za pomocą pokręteł / 9 poziomów mocy / 
wskaźnik poziomu mocy i czasu pracy / wskaźnik zalegającego ciepła / 
funkcja rozpoznania naczynia i jego średnicy / automatyczne wyłącze-
nie / zabezpieczenie przed przegrzaniem / blokada bezpieczeństwa / 
wymiary: 59,6 × 51 × 6 cm / kolor: stal nierdzewna

4 strefy grzejne / sterowanie za pomocą pokręteł / 9 poziomów mocy / 
wskaźnik poziomu mocy i czasu pracy / wskaźnik zalegającego ciepła / 
funkcja rozpoznania naczynia i jego średnicy / automatyczne wyłącze-
nie / zabezpieczenie przed przegrzaniem / blokada bezpieczeństwa / 
wymiary: 59,6 × 51 × 6 cm / kolor: czarny

4 palniki / ruszty żeliwne / zapalarka zintegrowana w pokrętle / 
zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / wymiary: 60 × 51 × 4 cm / 
kolor: stal nierdzewna (chromowane pokrętła), czarny mat

wykonana z czarnego szkła ceramicznego / frontalne sterowanie za pomoca 
pokręteł / część indukcyjna: 2 strefy grzejne (w tym 1 strefa MultiZone) /  
sterowanie dotykowe (w tym suwak) / 9 poziomów mocy / wskaźnik poziomu 
mocy i czasu / automatyczne wykrycie naczynia i jego wielkości / timer / minutnik /  
sygnał dźwiękowy zakończenia pracy / pauza / funkcja roztapiania / funkcja 
gotowania na niskim poziomie mocy / blokada bezpieczeństwa / wskaźnik 
zalegającego ciepła, zabezpieczenie przed przegrzaniem / zalaniem oraz  
przypadkowym włączeniem / część gazowa: 2 palniki gazowe / ruszty żeliwne /  
zapalarka zintegrowana w pokrętle / termoelektryczne zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu / wymiary (SxGxW): 65,0 x 51,0 x 4,5 cm

piekarnik nablatowy z funkcją pary (100%) / sterowanie za pomocą pokręteł 
i przycisków / wyświetlacz LCD / 10 funkcji pieczenia (w tym 3 z parą) / elek-
troniczne sterowanie temperaturą (40-230 °C) / 33 automatyczne programy /  
3 poziomy pieczenia / wyjmowany zbiornik na wodę o pojemności 0,8 l / 
timer / blokada bezpieczeństwa / wymiary (SxGxW): 50 x 51 x 40 cm

wolnostojąca Side by Side typu "French door" / No-Frost / wyświetlacz LED / 
dynamiczna cyrkulacja powietrza MultiFlow / oświetlenie LED / manualna kost-
karka / pojemność całkowita netto: 488 l / wymiary (SxGxW): 84 x 69 x 179 cm

wolnostojąca / NovaCare, załadunek od przodu / wyświetlacz LCD / wielkość 
załadunku: 9 kg / 14 programów (w tym programy parowe) / 6 temperatur 
prania / 5 prędkości wirowania  (max 1600 obr./min) / pojemność bębna: 65 l / 
silnik inwerterowy / wymiary (SxGxW): 60,0 x 58,0 x 84,0 cm

wolnostojąca / NovaCare, załadunek od przodu / wyświetlacz LED / wielkość 
załadunku: 8 kg / 15 programów (w tym programy parowe) / czas suszenia 
od 10 do 160 minut / pojemność bębna: 110 l / 
wymiary (SxGxW): 59,8 x 60,7 x 84,6 cm

do zabudowy z panelem ukrytym / wysokość: 82 cm / 3 kosze (w tym Flexi-
Duo) / panel sterowania Glassy / 14 kompletów naczyń / 14 programów /  
7 temperatur zmywania / system planetarnego zmywania / silnik Inverter 2.0 /  
zawiasy samopoziomujące / ślizgowe / FlexiFit / FlexiZone / ActiveLight / 
opóźniony start / suszenie kondensacyjne / system automatycznego otwierania 
drzwi Dry Assist+ / całe wnętrze ze stali nierdzewnej / pełne zabezpieczenie 
Aquastop / Aquatest / Dualwater / wymiary: 59,8 x 54,5 x 81,8 cm

4719 zł 4619 zł

7999 zł

5899 zł

6499 zł

płyta indukcyjna 
CLASSICA SI364FXM

płyta indukcyjna 
CLASSICA SI364BM

płyta gazowa 
CLASSICA 
PX364L / PX364LMB

płyta gazowo-indukcyjna  
PM3643D

piekarnik nablatowy z funkcją pary

COF01BLEU / COF01PBEU / 
COF01CREU / COF01PGEU /
COF01WHEU chłodziarko-zamrażarka 

FQI48XD / FQI48KD

pralka WNP96SLAAIN

zmywarka STL324BQL

zestaw 6 noży KBSF02BL 
KBSF02CR / KBSF02PB

waga kuchenna KSC01BLMWW 
KSC01EGMWW / KSC01WHMWW

4399 zł

zawiasy ślizgowe

1599 zł

699 zł

4999 złsuszarka DNP82SEIN

65

60

blok z zestawem 6 noży z niemieckiej stali nierdzewnej / wkład z drewna akacjowego /  
nóż do warzyw 8 cm, uniwersalny – 13 cm, do mięsa – 15 cm, Santoku – 18 cm, 
do chleba – 19 cm, Szefa Kuchni – 19 cm / wymiary (SxGxW): 20 x 20,5 x 27,7 cm

cyfrowa waga kuchenna / wyświetlacz LED / jednostki: g, ml, oz., fl.oz / 
maks. obciążenie: 5 kg / wbudowana bateria Li-Ion 1200 mAh / kabel USB-C 
do ładowania w zestawie / wymiary (SxGxW): 20,5 x 20,5 x 15 cm

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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11 funkcji w tym: termoobieg, szybkie nagrzewanie, AirFry, rozmrażanie, 
grill, pizza, czyszczenie AquaClean / maksymalna temperatura 300 °C /  
SoftOpen / GentleClose / pojemność – SuperSize 77 l / prowadnice 
teleskopowe (2 poziomy) / kolor czarny

4 strefy indukcyjne PowerBoost / Strefa BigZone 23 cm / Funkcja Bridge /  
sterowanie TouchControl / Timer / blokada rodzicielska / szlifowane 
krawędzie / szerokość 60 cm

23 funkcje w tym: termoobieg, szybkie nagrzewanie, AirFry+, rozmrażanie, 
grill, pizza, czyszczenie CataClean (CataClean – powierzchnia, która nie 
przepuszcza tłuszczu) i AquaClean, SteamAssist / maksymalna tempera-
tura 300 °C / termosonda / WiFi / SoftOpen / GentleClose / pojemność – 
SuperSize 77 l / prowadnice teleskopowe (2 poziomy) / kolor czarny

4 strefy gazowe / żeliwne ruszty / zapalarka gazu w pokrętle / podwójny 
palnik / szerokość 60 cm

4 strefy indukcyjne PowerBoost / AdaptPower- zachowanie ustawień /  
Double AreaFlex – pola łączone / sterowanie 4 x SliderTouch / Timer, 
Minutnik / Power management / blokada rodzicielska / szlifowane 
krawędzie / szerokość 60 cm

do zabudowy / 5 poziomów mocy / 9 programów Auto / moc mikrofal 
900 W, moc grilla 1200 W / sterowanie elektroniczne / Auto menu /  
AquaClean / blokada ustawień / ruszt do grilla / talerz obrotowy / 
wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTerrior / pojemność 23 l / 
WxSxG: 390x595x351 mm

do zabudowy / NoFrost DualAdvance / Smart SuperCool i Smart FastFreeze /  
AdaptTech cooling / CrispZone z SmartHumidity – duża szuflada na 
warzywa i owoce z regulacją wilgotności / wyświetlacz LED / pojemność: 
całkowita – 248 l, chłodziarki – 180 l, zamrażarki – 68 l / głośność 39 dB / 
WxSxG: 1772 x 540 x 545 mm

zintegrowana / 7 programów w tym: Godzina, Nocny, Higiena, Intensywny /  
Speedwash – zmywanie w 15 minut / TotalDry – automatyczne otwieranie 
drzwi / program samooczyszczający / MultiClack – regulacja górnego kosza /  
AutoDosing / wewnętrzne oświetlenie / wskaźnik LED na podłodze / Total 
AquaStop / wnętrze ze stali nierdzewnej / silnik bezszczotkowy / głośność 
42 dB / zużycie wody 9,6 l / Wi-Fi / pojemność 16 kompletów

1799 zł

1699 zł

2399 zł

999 zł

1799 zł

1299 zł

2949 zł
2999 zł

piekarnik 
BOS6737SYB

płyta indukcyjna 
GI6421SYB

piekarnik 
BSA6747DGWI

płyta gazowa na szkle 
GTW641KB

płyta indukcyjna 
GI6442BSCE

kuchenka mikrofalowa 
z grillem 
BM235G1SYB

chłodziarko-zamrażarka 
NRKI218EA0

zmywarka 
GV693C61AD

A

C

45

zintegrowana / 5 programów w tym: Godzina, Intensywny, Eko, Delikatny, 
Automatyczny / Total AquaStop / System Click Clack – kosz z regulacją 
wysokości / Funkcja Speedwash – zmywanie w 15 minut / TotalDry – 
automatyczne otwieranie drzwi / ½ załadunku / wnętrze ze stali nierdzewnej /  
silnik bezszczotkowy / głośność 45 dB / zużycie wody 9,5 l / pojemność 11 
kompletów

1899 zł
zmywarka 
GV561D10

D
E

90

przyścienny / praca w obiegu otwartym lub zamkniętym / 3 poziomy 
mocy / wydajność 608 m³/h / oświetlenie pasek LED / głośność 63 dB / 
szerokość 90 cm

1099 zł
okap 
WHI949EXBG

B

do zabudowy / 5 poziomów Boost / 15 programów Auto / moc mikrofal  
900 W, moc grilla 1000 W / sterowanie elektroniczne / Funkcja rozmrażania 
według czasu lub wagi / Auto menu / AquaClean / blokada ustawień / 
ruszt do grilla / talerz obrotowy / wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTerrior / 
pojemność 25 l / WxSxG: 388x595x401 mm

1399 zł
kuchenka mikrofalowa 
BM251SG2BG

Zlewozmywak do Twojej kuchni za
Więcej informacji na okładce.
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3 LATA DODATKOWEJ GWARANCJI
Szczegóły z regulaminem dostępne na stronie www.gorenjepromocje.pl

A+

177

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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PARA

piekarnik 

PO78104010EBLM

piekarnik 

PO78062009PWH

kuchenka mikrofalowa 
do zabudowy 

30 BLACK 
okap teleskopowy 

Sliding Black Glass

piekarnik 

PO78052009PBL

płyta ceramiczna 

PHC61510FMW

płyta indukcyjna 

PHI63432FMB

płyta ceramiczna 
PHC31210FMW

do zabudowy / 10 funkcji: rozmrażanie, turbowentylator, dolna grzałka, 
pieczenie statyczne, górna i dolna grzałka + wentylator, dolna grzałka + 
wentylator, podwójny grill, podwójny grill + wentylator, pieczenie 3D,  
Steam Base+ – pieczenie wspomagane parą / Steam Base+ – w celu 
uzyskania bardziej wilgotnych wypieków, zatrzymania związków 
mineralnych w potrawach, redukcji poziomu tłuszczu / pojemnik na 
wodę w panelu sterowania do dystrybucji pary / panel sterowania 
z czarnego szkła z programatorem LED+ / równomierny wypiek – 
pieczenie 3D / pokrętła klasy Premium / szybkie nagrzewanie / system 
chłodzenia piekarnika / drzwi z potrójnymi wyjmowanymi szybami / 
zabezpieczenie przed dziećmi / miękkie zamykanie drzwi SoftClose / 
prowadnice teleskopowe – 1 poziom / czyszczenie parowe / akcesoria: 
1 taca, 1 głęboka taca (wysokość 80 mm), 1 kratka / pojemność 78 l / 
kolor czarny / indeks 034 070 601

pojemność piekarnika: 78 l / czyszczenie parowe / chowane pokrętła /  
sterowanie dotykowe i pokrętłami / biały szklany panel sterowania 
z cyfrowym, sensorowym timerem / uchwyt drzwi inox slim / szybkie 
nagrzewanie / rozmrażanie / termoobieg / grill / timer / minutnik / 
3 szyby w drzwiach / drzwi piekarnika w całości ze szkła z wyjmowaną 
szybą wewnętrzną / system chłodzenia / emalia łatwa w czyszczeniu / 
miękkie domykanie drzwi / akcesoria: blacha do pieczenia, głęboka 
blacha (8 cm), ruszt / zabezpieczenie przed dziećmi / 
wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • kolor biały

* bez konieczności rejestracji

pojemność 23 litry / 8 funkcji w tym szybkie rozmrażanie, grill 
kwarcowy / wyświetlacz LED / moc 900 W / przycisk do otwierania 
drzwi / programator elektroniczny, cyfrowy / zabezpieczenie przed 
dziećmi / kolor czarny / wym.: 595x390x395 mm / indeks 034 011 401

wydajność 500 m3/h / poziom hałasu 57-66 dB, silnik 2x90 W / 
oświetlenie LED / sterowanie mechaniczne / kolor: stal nierdzewna 
i czarne szkło 

do zabudowy / 9 funkcji: oświetlenie, rozmrażanie, górna i dolna grzałka,  
górna i dolna grzałka + wentylator, dolna grzałka + wentylator, termo-
obieg, grill, podwójny grill, podwójny grill + wentylator / panel sterowa-
nia z czarnego szkła z programatorem / chowane pokrętła / Minutnik / 
Timer / szybkie nagrzewanie / system chłodzenia piekarnika / drzwi szklane 
z wyjmowaną szybą wewnętrzną / zabezpieczenie przed dziećmi / 
czyszczenie parowe / akcesoria: 1 głęboka taca (wysokość 80 mm),  
1 kratka / pojemność 78 l / kolor czarny / indeks 034 070 201

4 pola grzewcze + 1 poszerzone / sterowanie dotykowe z cyfrowym 
wyświetlaczem / funkcja Timer do każdego pola / wskaźnik ciepła reszt-
kowego / zabezpieczenie przed dziećmi / automatyczne wyłączanie / 
9 poziomów mocy / tył: Ø 14,5 cm – 1200 W / Ø 18 cm – 1800 W, przód: 
Ø 12/21 cm – 750/2200 W / Ø 14,5 cm – 1200 W / wymiary: 580x510x60 mm / 
szkło bez ramki / kolor biały

4 pola indukcyjne łączone w 2 strefy grzejne Bridge / funkcja Booster 
dla każdego pola / 9 poziomów mocy / sterowanie dotykowe typu slider 
za pomocą suwaka / Timer dla każdego pola / Pauza / wskaźnik ciepła 
resztkowego / utrzymanie ciepła / automatyczne rozpoznawanie obec-
ności i wielkości naczyń / automatyczne wyłączenie / zabezpieczenie 
przed dziećmi / Power Management – zarządzanie mocą / bezramkowa / 
kolor czarny / WxSxG: 60x520x590 mm / indeks 174020140

2 strefy gotowania / sterowanie dotykowe / funkcja timera / wskaźnik 
ciepła resztkowego / zabezpieczenie przed dziećmi / zabezpieczenie 
przed zalaniem / 9 poziomów mocy / automatyczne wyłączanie / 
tył: Ø 18 cm – 1800 W, przód: Ø 14,5 cm – 1200 W / wymiary: 
290x510x50 mm / szkło bez ramki / kolory biały
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Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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PROMOCJA 2+1 
z rabatem 50%
Kup piekarnik PO78052009PBL 
lub PO78104010EBLM 
wraz z płytą indukcyjną 
PHI63432FMB,

a dowolny zlewozmywak 
PYRAMIS BLACK EDITION 
lub zestaw PYRAMIS BLACK 
EDITION kupisz z rabatem 50%

*

50%

* Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy 
wyłącznie urządzeń z katalogu. 
Oferta nie łączy się z innymi promocjami.

na zlewozmywak 
albo zestaw Black Edition
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